



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

पौष 16, सोमवार, शके 1941-जनवरी 6, 2020
Pausa 16, Monday, Saka 1941-January 6, 2020

भाग 6 (ख)

जिला बोर्डों, परिषदों एवं नगर आयोजना संबंधी, विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
RAJASTHAN, JAIPUR
ORDER**

Jaipur, January 05, 2020

F.10 (Elec) LSG/20/6 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Corporation Kota South has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Corporation Kota South. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर निगम, कोटा दक्षिण, राज0

प्रपत्र-क

क्र० सं०	नवीन वार्ड संख्या	विधानसभा का नाम	जनसंख्या	नवगठित वार्डों की सीमांकन का विवरण
1	1	कोटा-दक्षिण	5688	किशोरपुरा दरवाजे से पश्चिम दिशा में चलते हुये गढ़ पैलेस के कॉर्नर तक, सम्पूर्ण गढ़ पैलेस का हिस्सा शामिल करते हुए गढ़ पैलेस के मुख्य दरवाजे तक, यहां से पूर्व में चलते हुये दीनदयाल पार्क को शामिल करते हुये कैथूनीपोल थाने तक, कैथूनीपोल थाने को शामिल करते हुये दक्षिण दिशा में चलकर, पानी की टंकी को छोड़ते हुये साबरमती कॉलोनी जाने वाले फोर्टवॉल गेट तक, यहां से फोर्टवॉल के सहारे पश्चिम में चलते हुये, हाउसिंग बोर्ड साबरमती कॉलोनी, सामुदायिक भवन यू.आई.टी. को छोड़ते हुये, अफीम गोदाम रोड तक, यहां से अफीम गोदाम रोड को क्रोस कर हनुमान मंदिर जाने वाली गली में जाकर नहर

				<p>तक, यहां से पश्चिम के सहारे चलते हुये किशोरपुरा दरवाजे तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में अफीम गोदाम, पट्टा बुर्ज अखाडा, रेतवाली, पदमनाथ मंदिर, नीलकण्ठ मंदिर, कैथूनीपोल थाना, सत्यनारायण मंदिर का क्षेत्र शामिल है।</p>
2	2	कोटा-दक्षिण	5775	<p>सीएडी एरोड्रम मुख्य मार्ग पर साजीदेहडा नाले की पुलिया से बकरा मण्डी को शामिल करके पश्चिम दिशा में चलकर फंटा मण्डी को शामिल करके नगर निगम बाउण्ड्री वॉल तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में निगम की बाउण्ड्री वॉल के सहारे-सहारे चलकर पुलिस थाना किशोरपुरा के पास स्थित नये रोड तक, वहाँ से उत्तर दिशा में सीएडी से साजीदेहडा पुलिया की ओर जाने वाले रोड पर उत्तर-पश्चिम दिशा में चलकर एलिवेटेड पुलिया तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में दशहरा मैदान रोड के सहारे-सहारे चलकर आशापाला मन्दिर तक, वहाँ से उत्तर-पश्चिम दिशा में चलकर ईदगाह एवं पार्क को छोड़ते हुये उत्तर-पूर्व दिशा में चलकर घोसिया मस्जिद के सामने तक, वहाँ से उत्तर दिशा में चलकर एलिवेटेड पुलिया तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में चलकर नदी के सहारे-सहारे गोविन्द धाम के पीछे होते हुये किशोरपुरा शमशान होते हुये, नगर निगम गेराज से पूर्व दिशा में चलकर छप्पन भोग के कोने तक, वहाँ से दक्षिण पश्चिम दिशा में चलकर गांधी उद्यान के सामने निर्मित तिकोने पार्क के कोने तक, वहाँ से पूर्व दिशा में सीएडी मुख्य मार्ग होते हुये सीएडी चौराहे तक, वहाँ से पूर्व दिशा में चलकर सीएडी एरोड्रम मुख्य मार्ग पर साजीदेहडा पुलिया तक।</p> <p>नोट :-साजीदेहडा बकरा मण्डी, फंटा मण्डी, आशापाला कॉलोनी, शक्ति नगर, गोविन्द धाम, किशोरपुरा (आंशिक), कुत्ताखाना, दशहरा मैदान का क्षेत्र शामिल है।</p>
3	3	कोटा-दक्षिण	7540	<p>प्रताप नगर दादाबाडी स्थित सदैव नमकीन और स्वीट्स की दुकान वाले सम्पूर्ण ब्लॉक को शामिल करके उत्तर दिशा में चलकर सीएडी चौराहा तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में चम्बल गार्डन मुख्य मार्ग पर चलकर</p>

				<p>कोटा ट्रोमा हॉस्पिटल तक, वहाँ से उत्तर दिशा में चलकर मुक्तिधाम रोड के कोने तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में निगम गैराज के पास से चम्बल नदी तक, वहाँ से दक्षिण दिशा में चम्बल नदी के सहारे-सहारे अधरशिला तक, वहाँ से पूर्व दिशा में चलकर रावतभाटा रोड तक, वहाँ से दक्षिण दिशा में चलकर रामधाम नाले तक, वहाँ से पूर्व दिशा में चलकर सम्पूर्ण वफ्फ बोर्ड को शामिल करके दादाबाडी छोटा चौराहा तक, वहाँ से पावर हाउस (केईडीएल ऑफिस) मुख्य मार्ग पर उत्तर दिशा में चलकर पीएचईडी ऑफिस बाउण्ड्री वॉल तक, वहाँ से पूर्व दिशा में चलकर मकान नं. 761 मकान तक, वहाँ से उत्तर दिशा में चलकर मकान नं. 708 तक, वहाँ से पूर्व दिशा में चलकर प्रताप नगर दादाबाडी स्थित सदैव नमकीन वाले ब्लॉक तक।</p> <p>नोट :- सम्पूर्ण वफ्फ बोर्ड, अधरशिला कच्ची बस्ती, प्रताप नगर का क्षेत्र शामिल है।</p>
4	4	कोटा-दक्षिण	8048	<p>रावतभाटा मुख्य मार्ग पर अधरशिला होते हुये (अधरशिला को छोड़ते हुये) चम्बल नदी तक, वहाँ से दक्षिण-पश्चिम दिशा में नदी के सहारे-सहारे चलकर मयंक किराना स्टोर (क्रेशर रोड पर) के सामने तक, वहाँ से पूर्व दिशा में क्रेशर रोड पर होते हुए मस्जिद ए बिलाल को शामिल करके शिवपुरा चौराहे तक (हजीरा बस्ती को छोड़कर), वहाँ से उत्तर दिशा में रावतभाटा मुख्य मार्ग पर चलकर गोदावरी धाम के सामने मुख्य मार्ग पर होते हुए अधरशिला रोड तक।</p> <p>नोट :-शिवपुरा सम्पूर्ण, भीतरिया कुण्ड, गोदावरी धाम, अमर निवास का क्षेत्र शामिल है।</p>
5	5	कोटा-दक्षिण	4925	<p>श्रीनाथपुरमस्टेडियम के कोने से शिवपुरा-घटोत्कच्छ मुख्य मार्ग पर उत्तर-पश्चिम दिशा में चलकर शिवपुरा डेयरी चौराहे तक, वहाँ से शिवपुरा-हजीरा बस्ती (क्रेशर रोड) मार्ग पर उत्तर-पश्चिम दिशा में चलकर समस्त हजीरा बस्ती को शामिल करते हुये चम्बल नदी तक, चम्बल नदी से दक्षिण-पश्चिम दिशा में नदी के सहारे चलकर अकेलगढ की बाउण्ड्री वॉल तक वहाँ से दक्षिण-पूर्वी दिशा में अकेलगढ की समस्त सीमा को छोड़ते हुए रावतभाटा मुख्य मार्ग तक, वहाँ</p>

				<p>से दक्षिण दिशा में, रावतभाटा रोड पर चलकर मुर्गी फार्म वाले रोड तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर इमरान कूलर मकान को छोड़ते हुये मकान न. ई-33-ए के सामने तक, (ई-33-ए मकान को छोड़ते हुये), वहां से उत्तर दिशा में चलकर सानिध्य आई हॉस्पिटल (मकान न. ई-117) के सामने होते हुये श्रीनाथपुरमस्टेडियम के कोने तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में सम्पूर्ण हजीरा बस्ती, श्याम नगर, का क्षेत्र शामिल है।</p>
6	6	रामगंजमण्डी	6240	<p>नया गांव अण्डर पास स्टेट हाईवे 33 (रावतभाटा रोड) से होकर उत्तर-पश्चिम में चम्बल नदी तक, चम्बल नदी से किनारे-किनारे होते हुये तिलम संघ को छोड़ते हुये, दक्षिण दिशा में पुनः स्टेट हाईवे 33 (रावतभाटा रोड) पर वहाँ से दक्षिण-पूर्व दिशा में एन एच 76 (कोटा बाय-पास) पर चलते हुये, कोटा विश्वविद्यालय को शामिल करते हुये, कोटा विश्वविद्यालय की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे रोड क्रॉस कर सीधा काला बादल सामुदायिक भवन तिराहे तक का समस्त बायां भाग शामिल हैं, काला बादल तिराहा से कल्पना चावला सर्किल तक का समस्त बायां भाग, विवेकानन्द नगर(यूआईटी), स्वामी विवेकानन्द नगर (राजस्थान हाउसिंग बोर्ड) को शामिल करते हुये, डाइट कॉलेज तिराहे होते हुये वहाँ से रावतभाटा रोड पर चलते हुये नया गांव अण्डर पास तक का समस्त बायां भाग ।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में टैगोर नगर, चाणक्य नगर, स्वामी विवेकानन्द नगर(आर एच बी), विवेकानन्द नगर (यूआईटी), बोम्बे योजना शामिल हैं।</p>
7	7	रामगंजमण्डी	4892	<p>नया गांव अण्डर पास से रावतभाटा रोड पर चलते हुये, नया गांव के समस्त दायें हिस्से को शामिल करते हुये, दौलतगंज की समस्त राजस्व सीमा को शामिल करते हुये, दौलतगंज की राजस्व सीमा के सहारे-सहारे चलते हुये दक्षिण-पूर्व दिशा में मोदी कॉलेज, माँ भारती स्कूल के पिछले हिस्से को शामिल करते हुये, नाले के सहारे-सहारे चलते हुये, लक्ष्मण कुम्हार के मकान को शामिल करते हुये समस्त बायां भाग शामिल हैं। पुनः रावतभाटा रोड तक (लक्ष्मण</p>

				<p>कुम्हार के मकान से नाले से होते हुये राधा-रानी सेल वाले रोड़ पर होते हुए रावतभाटा रोड़ पर पानी की टंकी तक का समस्त दायां भाग शामिल हैं पुनः इसी रोड़ पर उल्टा चलते हुये लक्ष्मण कुम्हार के मकान से चलते हुए, चन्द्रप्रकाश राठौर के मकान वाले रोड़ से होते हुए वीरा हॉलसेल काउन्टर वाली गली तक का समस्त बायां हिस्सा शामिल हैं) रावतभाटा रोड़ से अण्डर पास तक, रावतभाटा रोड़ से (सूद साहब) के मकान से होते हुये विजय राजे सिंधिया चौराहे तक, चौराहे से रोड़डी रोड़ पर चलते हुये समस्त बाये भाग को शामिल करते हुये, छत्रपति शिवाजी स्कूल रोड़ पर होते हुये रोड़डी की बावडी तक, रोड़डी की बावडी से बायें तरफ मुडते हुये घांस भैरू चौराहे होते हुये, शम्भूदयाल पांचाल की गली होते हुये, राधे फेंसी स्टोर, सुरेन्द्र दुध डेयरी, शिवशक्ति ज्योतिष कार्यालय वाली रोड़ का समस्त बायां भाग शामिल करते हुये एन एच 76 बायपास तक वहां से चम्बल नदी की तरफ चलते हुये नयां गांव अण्डर पास तक।</p> <p>नोट :- इस वाई में नयां गांव, दौलतगंज, रोड़डी का आंशिक भाग, मानसरोवर कॉलोनी, नयां गांव यूआईटी एजुकेशनल जोन शामिल हैं।</p>
8	8	रामगंजमण्डी	6358	<p>धरणीधर चौराहे से धर्मपुरा रोड़ पर चलते हुये मालव धाकड समाज छात्रावास के पिछले रोड़ पर चलते हुये दायीं रोड़ पर मुडते हुये मकान नं. 118 विनोबाभावे नगर (बालाजी ई मित्र) रोड़ पर चलते हुये, मकान नं. 630 से मुडते हुये, मकान नं. 633 वाले रोड़ पर चलते हुये मकान नं. 53 के सामने वाले रोड़ पर चलते हुये नाले तक का समस्त दायां हिस्सा, मकान नं. 63 के सामने वाले रोड़ पर चलते हुये नाले तक का समस्त दायां भाग शामिल हैं। नाले के सहारे-सहारे धर्मपुरा रोड़ तक, धर्मपुरा रोड़ पर चलते हुये एन एच 76(कोटा बाय-पास) रोड़ को क्रोस करते हुये हाडोती कॉलोनी व धर्मपुरा रोड़ पर समस्त कॉलोनियों को शामिल करते हुये ग्राम धर्मपुरा की समस्त राजस्व सीमा को शामिल करते हुये, ग्राम बन्धा की समस्त राजस्व सीमा को शामिल करते हुये, दक्षिण दिशा में नन्दनी आवासीय योजना व ग्राम रथकांकरा की</p>

				<p>समस्त राजस्व सीमा को शामिल करते हुये दक्षिण दिशा में चम्बल नदी के किनारे-किनारे होते हुये वापस उत्तर दिशा में मुड़ते हुये रावतभाटा स्टेट हाईवे 33 को क्रॉस करते हुये दौलतगंज, नयां गांव, आवली रोझडी की राजस्व सीमा के सहारे-सहारे, मुकन्दरा विहार योजना को शामिल करते हुये, एन एच 76 (कोटा बाय-पास) के सहारे-सहारे चलते हुये कोटा विश्वविद्यालय की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे, कोटा विश्वविद्यालय को छोड़ते हुये बंसल स्कूल, कबीर सर्किल होते हुये, मेडिकल कॉलेज की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे उत्तर दिशा में चलकर कोटिया भील तिरोह तक, वहां से दक्षिण पूर्व दिशा में चलकर रंगबाडी बालाजी सर्किल होते हुये समस्त दांये भाग को शामिल करते हुये रामचरण सर्किल तक, रामचरण सर्किल से होते हुये धरणीधर चौराहे (गणेश सर्किल) तक का समस्त दायां भाग ।</p> <p>नोट :- इस वाई में विनोबाभावे नगर आंशिक, धर्मपुरा रोड की समस्त कॉलोनियां (हाडोती कॉलोनी, डिफेंस कॉलोनी), ग्राम धर्मपुरा, ग्राम बन्धा, ग्राम रथकांकरा, नन्दनी नगर, मुकन्दरा विहार, गणेशनगर, गणेश उद्यान क्षेत्र, बंसल स्कूल, आरोग्य नगर शामिल हैं।</p>
9	9	लाडपुरा	5948	<p>झालावाड रोड अण्डर पास से झालावाड रोड पर चलते हुये, ग्राम रेत्या चौकी की समस्त राजस्व सीमा, ग्राम लखावा की समस्त राजस्व सीमा को शामिल करते हुये, झालावाड रोड की तरफ चलते हुये रानपुर चौराहे अण्डर पास से दायें मुड़ते हुये रानपुर रोड पर चलते हुये, शान्ति नगर को शामिल करते हुये, समस्त दायां भाग को शामिल करते हुये, समस्त रानपुर की राजस्व सीमा को शामिल करते हुये, समस्त पूनिया देवरी की राजस्व सीमा को शामिल करते हुये, लखावा की राजस्व सीमा के सहारे-सहारे चलते हुये झालावाड रोड पर अण्डर पास तक।</p> <p>नोट:- इस वाई में रेत्या चौकी, लखावा, रानपुर, शान्ति नगर, पूनिया देवरी, समस्त रानपुर एजुकेशनल/ इण्डस्ट्रीयल एरिया शामिल हैं।</p>
10	10	लाडपुरा	7770	<p>इस वाई में गोबरिया बावडी चौराहे से रोड नं. 5 पर</p>

				<p>चलते हुये रेलवे ट्रेक तक, वहां से समस्त इण्डस्ट्रीयल एरिया (दायां भाग) को शामिल करते हुये, भामाशाह मण्डी, कोली पाडा, ओम एनक्लेव को शामिल करते हुये रेलवे ट्रेक के सहारे-सहारे चलते हुये, एन एच 76 को क्रोस करते हुये समस्त जगपुरा की राजस्व सीमा को शामिल करते हुये, समस्त भीमपुरा की राजस्व सीमा को शामिल करते हुये, कोयला तलाई को शामिल करते हुये, उम्मेदपुरा को शामिल करते हुये, खेडा जगपुरा को शामिल करते हुये, जगपुरा की राजस्व सीमा के सहारे-सहारे चलते हुये रानपुर अण्डर पास तक, वहां से अनन्तपुरा चौराहे होते हुये गोबरिया बावडी चौराहे तक।</p> <p>नोट :- इस वाई में जगपुरा, खेडा जगपुरा, भीमपुरा, उम्मेदपुरा, कोयला तलाई, भामाशाह मण्डी, इण्डस्ट्रीयल एरिया, ओम एनक्लेव, कोलीपाडा शामिल हैं।</p>
11	11	लाडपुरा	10362	<p>SSF चौराहा से प्रेमनगर प्रथम चौराहा से गोविन्द नगर की तरफ चलते हुये प्रेमनगर प्रथम व झरनेश्वर महादेव मंदिर को शामिल करते हुये सुभाष स्कूल को छोड़ते हुये बांयी तरफ चलकर दूध डेयरी को शामिल कर दांयी तरफ चलकर शिवदास सिंह के मकान को शामिल करते हुए रेलवे लाईन तक वहां से रेलवे लाईन के सहारे-सहारे विज्ञाननगर अण्डर पास तक वहां से दांयी तरफ चलकर नागपाल कॉलोनी को छोड़ते हुए तथा सूर्यनगर को शामिल करते हुए लॉर्ड बुद्धा के सामने होते हुए जेके फक्ट्री वाले रोड से होते हुए SSF चौराहे तक।</p> <p>नोट :- प्रेमनगर प्रथम, सब्जीमण्डी, बजरंग नगर, सूर्यनगर, बंगाली कॉलोनी, गोविन्द नगर की मैन रोड वाली गली आदि शामिल हैं।</p>
12	12	कोटा-दक्षिण	5555	<p>कर्मचारी भविष्य निधि कार्यालय की दीवार (शमशान रोड) से पूर्व दिशा में चलकर शमशान के आगे होते हुये रेलवे लाईन तक, रेलवे लाइन से उत्तर दिशा में चलकर गणेशनगर तक (गणेशनगर छोड़ते हुये), वहाँ से पश्चिम दिशा में चलकर संजय नगर बाई पास रोड तक, वहाँ से उत्तर पश्चिम दिशा में चलकर संस्कृत स्कूल के कोने तक (स्कूल छोड़ते हुये), वहाँ से</p>

				<p>पश्चिम दिशा में चलकर विज्ञान नगर मुख्य रोड पर सेक्टर 5-ए स्पेशल प्लॉट नं. 10 को शामिल करते हुये, दक्षिण दिशा में चलकर 5-ए स्पेशल के प्लॉट नं. 1 (ओपी सुखीजा का मकान), को शामिल करते हुये, पूर्व दिशा में चलकर पी एण्ड टी कॉलोनी की दीवार तक, दीवार से दक्षिण दिशा में चलकर दीवार के सहारे-सहारे झाड़ू बस्ती शामिल करते हुये, माताजी मन्दिर तक, मन्दिर से पश्चिम दिशा में कर्मचारी भविष्य निधि कार्यालय की दीवार तक, कार्यालय दीवार से दक्षिण दिशा में दीवार के सहारे-सहारे चलते हुये अभिज्ञान स्कूल शामिल करते हुये, शमशान रोड पर कर्मचारी भविष्य निधि कार्यालय की दीवार तक।</p> <p>नोट :- इस वार्ड के अन्तर्गत सम्पूर्ण सेक्टर 6, झाड़ू बस्ती, सेक्टर 5-ए स्पेशल आंशिक, रेलवे लाईन के सहारे बस्ती, अभिज्ञान स्कूल की गली, गाँधी नगर कच्ची बस्ती इत्यादि क्षेत्र शामिल हैं।</p>
13	13	कोटा-दक्षिण	5560	<p>चिनार स्कूल तिराहा से दक्षिण दिशा में चलकर सेक्टर 5-ए स्पेशल के मकान नं. 11 (विज्ञान नगर मुख्य रोड) को शामिल करते हुये, पूर्व दिशा में चलकर हनुमतेश्वर महादेव मन्दिर होते हुये संस्कृत स्कूल तक (स्कूल को शामिल करते हुये), वहाँ से दक्षिण पूर्व दिशा में चलकर संजय नगर बाई पास रोड होते हुये, पूर्व दिशा में चलकर गणेशनगर के पास से होते हुये रेलवे लाइन तक, रेलवे लाइन से उत्तर दिशा में चलकर गणेशनगर तक (गणेशनगर को शामिल करते हुये), वहाँ से दक्षिण-पश्चिम दिशा में चलकर सुलभ शौचालय को शामिल करते हुये संजय नगर बाई पास तक, वहाँ से उत्तर दिशा में रोड-रोड चलते हुये हुसैनी चौक होते हुये आर्शीवाद फुटवियर तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुये जगदीश किराना से होते हुये (जगदीश किराना को छोड़ते हुये) चिनार स्कूल तिराहा तक।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में विज्ञान नगर सेक्टर-8, सेक्टर-7, भट्टा बस्ती, गणेशनगर, नूरी जामा मस्जिद, 5-ए स्पेशल आंशिक, नूरी मस्जिद के आगे-पीछे का भाग, संस्कृत स्कूल, अमन कॉलोनी इत्यादि भाग शामिल हैं।</p>

14	14	कोटा-दक्षिण	7050	<p>आईटीआई कॉलेज के कोने से दक्षिण दिशा में संजय नगर बाई पास रोड पर चलते हुये, हुसैनी चौक होते हुये, गणेशनगर सुलभ शौचालय तक (गणेशनगर छोड़ते हुये), वहाँ से उत्तर-पूर्व दिशा में चलकर रेलवे लाईन तक, रेलवे लाईन पर उत्तर दिशा में चलकर डीसीएम रोड पुलिया तक, वहाँ से उत्तर-पश्चिम दिशा में डीसीएम रोड पर चलते हुये आईटीआई कॉलेज के कोने तक।</p> <p>नोट:-इस वाई में संजय नगर, सब्जीमण्डी, उडिया बस्ती, संजय नगर बाई पास एवं रेलवे लाईन के मध्य का भाग शामिल हैं।</p>
15	15	लाडपुरा	6796	<p>छावनी रामचन्द्रपुरा मैन रोड रामचरण नागर के मकान को शामिल करते हुए उत्तर दिशा में दायें भाग को शामिल करते हुए मोहिनी बाई के मकान को शामिल करते हुए नहर तक, यहाँ से पूर्व दिशा में नहर के सहारे-सहारे किनारे चलते हुए दायें भाग को शामिल करते हुए थकडा पुलिया तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में चलते हुए दायें भाग को शामिल करते हुए डीसीएम रोड तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में रोड-रोड चलते हुए ऑवरब्रिज पार करते हुए दायें भाग को शामिल करते हुए एरोडम सर्किल तक, यहाँ से उत्तर दिशा में चलते हुए सिटीलाईट कॉर्नर शॉप को शामिल करते हुए तक, यहाँ से पूर्व दिशा में चलते हुए पुलिस थाना गुमानपुरा को शामिल करते हुए रोड-रोड चलते हुए दायें भाग को शामिल करते हुए बच्चों के कब्रिस्तान को शामिल करते हुए तक, यहाँ से उत्तर दिशा में चलते हुए सलीम के मकान को छोड़ते हुए स्वामी विवेकानन्द स्कूल को शामिल करते हुए पूर्व दिशा में चलते हुए आलम के मकान को शामिल करते हुए उत्तर दिशा में चलते हुए शान के मकान को शामिल करते हुए छावनी रामचन्द्रपुरा मैन रोड (समस्त दायें भाग शामिल) तक, यहाँ से पूर्व दिशा में चलते हुए पुलिस चौकी को शामिल करते हुए रोड-रोड चलते हुए रामचरण के मकान तक।</p> <p>नोट :- इस वाई में छावनी रामचन्द्रपुरा की गली नं. 1, 2, 3, 4, 5, स्मॉल एण्ड मिडियम स्केल इण्डस्ट्रीयल ऐरिया, प्लाईवूड मार्केट, सेक्टर कार्यालय</p>

				के पीछे का एरिया, भैरू बस्ती, दुर्गा बस्ती, भिस्ती मोहल्ला, घेर वाले बाबा का एरिया शामिल हैं।
16	16	लाडपुरा	9150	<p>बांरा रोड पर रोटेदा नहर माइनर (लेबर चौराहा) से दक्षिण दिशा में नहर के सहारे-सहारे चलते हुये, बांये भाग पर सुधीर पाण्डेय के मकान को शामिल करते हुये, थंकडा के भैरूजी के पास कृष्णा रेस्टोरेन्ट तक, यहां से कृष्णा रेस्टोरेन्ट के साथ बांये भाग को शामिल करते हुये दक्षिण-पूर्व दिशा में थंकडा पुलिया क्रॉस कर कसुआ नहर ऐक्वाडक्ट तक, यहां से बांये भाग को शामिल करते हुये उत्तर दिशा में चलते हुये नगर निगम, कोटा दक्षिण की सीमा को लेते हुये नाले के सहारे-सहारे देबली अरब की पुलिया तक, यहां से उत्तर-पश्चिम दिशा में चलते हुये देबली अरब रोड बोरखेडा पेट्रोल पम्प तक, यहां से पश्चिम दिशा में बांरा रोड पर चलते हुये रोटेदा माइनर (लेबर चौराहे तक)।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में श्रीराम कॉलोनी, अक्षरधाम, प्रताप नगर प्रथम व द्वितीय, थंकडा, श्रीराम नगर, जयश्री विहार, मालीपुरा, शिव सागर, आस्था नगर, होली फैमिली अस्पताल के पास का क्षेत्र, रॉयल सन सिटी आदि का क्षेत्र शामिल हैं।</p>
17	17	लाडपुरा	7778	<p>रोटेदा माइनर के पास आर्शीवाद प्रोपर्टीज से दक्षिण दिशा में रोटेदा माइनर केनाल के सहारे-सहारे चलते हुये दांये भाग को शामिल कर थंगड़ा के भैरूजी के पास कृष्णा रेस्टोरेन्ट तक, यहां से कृष्णा रेस्टोरेन्ट को छोडते हुये, पश्चिम दिशा में नहर रोड पर चलते हुये रेल्वे लाईन को पार करते हुये, दांये भाग को शामिल कर 80' स्टील ब्रिज तक, यहां से उत्तर दिशा में 80' रोड पर चलकर बाजोट रेस्टोरेन्ट को शामिल करते हुये बोरखेडा 80' चौराहे पर श्री जैन स्वीट्स एवं नमकीन कॉर्नर तक, यहां से पूर्व दिशा में बांरा रोड पर चलते हुये बोरखेडा पुलिया पार कर रोटेदा माइनर के पास आर्शीवाद प्रोपर्टी तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में जय हिन्द नगर, सुखधाम फेन्ड्स कॉलोनी, लाजपत नगर प्रथम, सूर्य नगर, भारत विहार, देवाशीष सिटी, ग्रामीण पुलिस लाईन, आदित्य नगर, बजरंग विहार आदि का क्षेत्र शामिल हैं।</p>

18	18	लाडपुरा	5333	<p>बांरा रोड पर 80 फिट चौराहे के पास जनता मीट शॉप से पश्चिम दिशा में बांरा रोड पर चलते हुये बांये भाग को शामिल करते हुये, एस.पी. चौराहे तक, यहां से दक्षिण दिशा में बजरंग नगर रोड पर चलते हुये बांये भाग के साथ देव दूध डेयरी को शामिल करते हुये प्रगति स्कूल के सामने नाले तक, यहां से (प्रगति स्कूल को छोड़ते हुये) जैन स्टोन सप्लायर्स को शामिल करते हुये, पूर्व दिशा में नाले के सहारे-सहारे डॉ0 अनिल चौधरी के मकान को शामिल करते हुये, 80' रोड पर नाले तक, यहां से उत्तर दिशा में कार बाजार शॉप को शामिल करते हुये जनता मीट शॉप के कॉर्नर तक।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में गोपाल विहार प्रथम, द्वितीय, केसर बाग, वैभव नगर, सिटी पुलिस लाईन एवं नयागांव का क्षेत्र शामिल हैं।</p>
19	19	लाडपुरा	8294	<p>बजरंग नगर रोड पर प्रगति स्कूल के पास नाले के कोने से दक्षिण दिशा में बजरंग नगर रोड पर चलते हुये, बजरंग नगर पुलिस चौकी को शामिल कर बजरंग नगर स्टील ब्रिज तक, यहां से पूर्व दिशा में बायें भाग को शामिल कर नहर के सहारे-सहारे चलते हुये 80' स्टील ब्रिज तक, यहां से उत्तर दिशा में कलेवा रेस्टोरेन्ट के साथ बांये भाग को शामिल करते हुये 80' रोड पर चलते हुये कार बाजार के पास नाले तक, यहां से पश्चिम दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलते हुये, बजरंग नगर प्रगति स्कूल के पास नाले तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में श्रीराम विहार, ग्रीन पाल्म, लेण्डमार्क पैराडाईज, बजरंग नगर, कृष्णा नगर, न्यू गोपाल विहार, त्रिवेणी आवास, अटवाल नगर, आदित्य आवास का क्षेत्र शामिल हैं।</p>
20	20	लाडपुरा	9750	<p>जमाल रोड से पूर्व दिशामे चलते हुए बांये भाग को शामिल करते हुए जमना पान भण्डार को शामिल करते हुए अलमास टेलर्स शॉप को छोड़ते हुए गली-गली चलते हुए रवि ट्रांकर श्रृंगी के मकान को शामिल करते हुए सरकारी स्कूल को शामिल करते हुए, सुरेश के मकान को छोड़ते हुए नहर तक, यहां से उत्तर दिशा में नहर-नहर चलते हुए बजरंग नगर स्टील ब्रीज</p>

				<p>तक, यहां से रोड़-रोड़ चलते हुए खण्डेलवाल धर्मशाला को शामिल करते हुए झालावाड़ रोड़ तक, यहां से दक्षिण दिशा में रोड़-रोड़ चलते हुए जमाल रोड़ के कोने तक।</p> <p>नोट :-रेगर मोहल्ला, कोटड़ी मस्जिद, चित्तौड़ा की दुकान, जनता डेयरी (बांए साइड), खण्डेलवाल धर्मशाला का क्षेत्र शामिल है।</p>
21	21	कोटा-दक्षिण	5394	<p>गुमानपुरा इन्द्रा गाँधी चौराहा से (बीएमबी मिष्ठान को शामिल करते हुये) पूर्व दिशा में चलकर कोटडी चौराहे तक, वहां से दक्षिण दिशा में झालावाड मुख्य रोड पर चलकर एरोड्रोम चौराहे तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलकर घोडे वाले चौराहे तक, वहां से उत्तर दिशा में चलकर इन्द्रा गांधी चौराहे तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में गुमानपुरा, न्यू कॉलोनी गुमानपुरा, चौपाटी, शॉपिंग सेन्टर, मोटर मार्केट शॉपिंग सेन्टर, मल्टीपरपज स्कूल, टीचर कॉलोनी गुमानपुरा का क्षेत्र शामिल है।</p>
22	22	कोटा-दक्षिण	5053	<p>इन्द्रा गांधी मूर्ति चौराहे से संत कंवरराम धर्मशाला को शामिल करते हुये पुलिया से दक्षिण दिशा फिर पश्चिम दिशा में नहर के सहारे-सहारे चलकर किशोरपुरा गेट पुलिया तक। यहां से दक्षिण दिशा में साजीदेहडा पुलिया से होते हुये साजीदेहडा सुलभ कॉम्पलेक्स तक, (सुलभ कॉम्पलेक्स को शामिल करते हुये) वहां से पूर्व दिशा में साजीदेहडा मुख्य रोड पर चलकर राजीव पाठशाला तक (राजीव पाठशाला को शामिल करते हुये) वहां से उत्तर दिशा में चलकर साजीदेहडा नाले को पार कर आर.पी.एस. कॉलोनी बाउन्ड्री वॉल तक, बाउन्ड्री वॉल के सहारे आर.पी.एस. कॉलोनी को शामिल करते हुये भाटिया स्कूल तक, (भाटिया स्कूल को छोडते हुये) यहां से पूर्व दिशा में चलकर कृष्णा डेयरी तक, (कृष्णा डेयरी को छोडते हुये), यहां से दक्षिण-पूर्व में शिव ज्योति स्कूल वाले रोड़ पर चलकर प्लॉट नम्बर-157 तक, यहां से पूर्व में चलकर अनिल आइसक्रीम तक (H.No B-1बल्लभ नगर अनिल आइसक्रीम को छोडते हुये) यहां से उत्तर दिशा में चलकर इन्द्रा गांधी मूर्ति चौराहे तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में संतकंवर धर्मशाला, सिंधी स्कूल,</p>

				सम्पूर्ण सिंधी कॉलोनी, सम्पूर्ण आर0पी0एस0 कॉलोनी, साजीदेड़ा आधा (राजीव पाठशाला के पीछे वाला हिस्सा) का क्षेत्र शामिल है।
23	23	कोटा-दक्षिण	5804	<p>कैथूनीपोल थाने से पूर्व दिशा में बिरला मेडिकल होते हुये, सूरजपोल मुख्य मार्ग पर चलते हुए राष्ट्रदूत कार्यालय को छोड़ते हुये पूर्व दिशा में सूरजपोल गेट की तरफ चलते हुये, भीम छात्रावास को छोड़ते हुये रामतलाई जाने वाले रास्ते तक, यहां से दक्षिण दिशा में रामतलाई रोड पर चलते हुये छोटी गाडी खाना के सामने से पश्चिम दिशा में चलते हुए (छोटी गाडी खाना और बैसिक मॉडल स्कूल और पशु ट्रेनिंग ऑफिस को शामिल करते हुए) पशु ट्रेनिंग ऑफिस के कोने तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर एस.आई. प्रकाश महाराजा के मकान तक (प्रकाश महाराजा के मकान को शामिल कर), यहां से रोड क्रॉस कर नहर तक, यहां से पूर्व दिशा में नहर के सहारे चलकर सूरजपोल गेट तक, सूरजपोल गेट से तिकोना पार्क तक, यहां से पश्चिम दिशा में महिला थाना जाने वाले रास्ते पर चलकर श्रीपुरा गर्ल्स स्कूल को शामिल करते हुये, लक्की स्कूल के सामने रोड पर चलते हुये सरोला हाउस तिराहे तक, यहां से उत्तर दिशा में, लुहारों के मंदिर की तरफ चलकर लुहारों के मंदिर को छोड़कर मणी भाई की गली में चलते हुये सुभाष चौराहे तक, यहां से कैथूनीपोल की तरफ चलते हुये थाने तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में रामतलाई कच्ची बस्ती, झूलेलाल मंदिर, तिकोना पार्क, सूरजपोल गेट, महिला थाना, श्रीपुरा गर्ल्स स्कूल, कृष्णा दूध डेयरी, बाबरा पाडा, साबरमती हरिजन बस्ती (आधा भाग) छोटी गाडी खाना, बैसिक मॉडल स्कूल, पशु ट्रेनिंग सेन्टर का क्षेत्र शामिल है।</p>
24	24	कोटा-दक्षिण	5531	किशोरपुरागेट से दक्षिण दिशा में दशहरा मैदान रोड होते हुये आशापाला मन्दिर तक, वहाँ से उत्तर-पश्चिम दिशा में चलकर किशोरपुरा ईदगाह के पीछे होते हुये किशोरपुरा पार्क को शामिल करते हुये पूर्व दिशा में चलकर छोटी मस्जिद के सामने होते हुये

				उत्तर दिशा में चलकर अब्बासी चौक एलिवेटेड पुलिया तक, वहाँ से एलिवेटेड पुलिया की छोटी पुलिया होते हुये किशोरपुरा गेट तक। नोट :- किशोरपुरा घोसी मोहल्ला का सम्पूर्ण क्षेत्र शामिल है।
25	25	कोटा-दक्षिण	6183	दादाबाडी छोटा चौराहे से पूर्व दिशा में चलकर दादाबाडी बडे चौराहे पर एस.एस. डेयरी तक, वहाँ से उत्तर दिशा में चलकर शास्त्री नगर स्थित प्लॉट न. 640 तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में चलकर प्लॉट न. 652 तक, वहाँ से प्लॉट न. 652 को शामिल करके दक्षिण दिशा में चलकर प्लॉट न. 168 तक, वहाँ से प्लॉट न. 168 को शामिल करके पश्चिम दिशा में चलकर पावर हाउस-छोटा चौराहा मुख्य सडक मार्ग तक, वहाँ से दक्षिण दिशा में चलकर दादाबाडी छोटा चौराहे तक। नोट :- उक्त वार्ड में सम्पूर्ण शास्त्री नगर दादाबाडी का क्षेत्र शामिल है।
26	26	कोटा-दक्षिण	6347	रावतभाटा मुख्य मार्ग पर अमर निवास के सामने से पूर्व दिशा में चलकर दादाबाडी विस्तार हाउस नं. 3 एम 12 तक (हाउस नं. 3 एम 12 को छोडते हुये), वहाँ से दक्षिण दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलकर जैन नसियां जी मंदिर तक, वहाँ से दक्षिण दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलकर आर ए सी की बाउण्ड्री वॉल के सहारे -सहारे होते हुये शिवपुरा चौराहा तक (चित्रगुप्त कॉलोनी को छोडते हुए) वहाँ से उत्तर-पूर्व दिशा में आर ए सी की बाउण्ड्री वॉल के सहारे-सहारे रावतभाटा मुख्य मार्ग पर होते हुये रावत भाटा मुख्य मार्ग पर स्थित अमर निवास के सामने तक। नोट :-हनुमान नगर, हनुमान नगर कच्ची बस्ती, आर ए सी कैम्पस का क्षेत्र शामिल है।
27	27	कोटा-दक्षिण	6603	G.A.D. चौराहे से दक्षिण-पूर्वी दिशा में चलकर टीवीएस सर्किल तक, यहां से दक्षिण-पश्चिम दिशा में चलकर मार्बल चौराहे तक, यहां से पश्चिम-उत्तर दिशा में चलकर हाडारानी चौराहे तक, यहां से हाडारानी चौराहे से दक्षिण दिशा में चलकर पार्थ केश काउन्टर तक, यहां से पूर्व दिशा की ओर चलकर P.H.E.D. कार्यालय तक, पीएचईडी कार्यालय को छोडकर पूर्व दिशा में मकान न.-1265 बी श्रीनाथपुरम्के सामने रोड पर

				<p>चलकर नाला पुलिया तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर मकान न.-387 बी श्रीनाथपुरम तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर B.S.N.L. चौराहा, रावण चौराहा रोड तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलकर रावण चौराहे तक, रावण चौराहे पार कर रावतभाटा रोड तक, यहां से दक्षिण दिशा में रावतभाटा मुख्य रोड पर चलकर सोयाबीन तेल प्लान्ट (तिलमसंघ) की अन्तिम बाउन्ड्री वॉल तक, यहां से उत्तर-पश्चिम दिशा में तिलमसंघ की बाउन्ड्री वॉल के सहारे चलकर चम्बल नदी तक, यहां से पूर्व दिशा में नदी के सहारे-सहारे चलकर अकेलगढ की बाउन्ड्री वॉल तक, यहां से दक्षिण-पूर्वी दिशा में अकेलगढ की बाउन्ड्री वॉल के सहारे चलकर समस्त अकेलगढ की सीमा शामिल करते हुए रावतभाटा मुख्य मार्ग तक, यहां से दक्षिण दिशा में रावतभाटा मुख्य रोड पर चलकर, मुर्गी फार्म हाउस तक, यहां से श्याम नगर को छोड़ते हुये एवं मुर्गी फार्म हाउस को शामिल करते करके पूर्व दिशामे चलकर मकान न. ई-33-ए, तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर स्टेडियम के सहारे चलकर, G.A.D. चौराहा-सरस बूथ चौराहा रोड तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर G.A.D. चौराहे तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में श्रीनाथपुरम स्टेडियम, G.A.D.क्वार्टर, श्रीनाथपुरम ई-व-सी, श्रीनाथपुरम बी-220-387 तक, तिलमसंघ, अकेलगढ, आरटीयू, श्रीनाथपुरमडी का क्षेत्र शामिल है।</p>
28	28	कोटा-दक्षिण	5427	<p>कल्पना चावला चौराहे से पश्चिम दिशा में चलकर टोटका चौराहे को पार कर रावतभाटा रोड पर, यहां से उत्तर दिशा में चलकर ओपन यूनिवर्सिटी को शामिल करते हुये, पूर्व दिशा में रावण चौराहे तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर B.S.N.L. चौराहे तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर कल्पना चौराहे तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में आर.के.पुरम्बी-ई, बोम्बे योजना, ओपन यूनिवर्सिटी का क्षेत्र शामिल है।</p>
29	29	रामगंजमण्डी	5225	<p>विजयराजे सिंधिया चौराहे से रोझडी रोड पर चलते हुये, समस्त दायां भाग शामिल करते हुये, छत्रपति शिवाजीस्कूल रोड पर चलते हुये रोझडी की बावडी</p>

				<p>तक, रोझडी की बावडी से घांस भैरू चौराहे पर होते हुये, शम्भुदयाल पांचाल की गली, राधे फैन्सी स्टोर, सुरेन्द्र दुध डेयरी वाली रोड का समस्त दायां भाग शामिल करते हुये एन एच 76 तक, एन एच 76 से समस्त रोझडी की राजस्व सीमा को शामिल करते हुये, आवली की समस्त राजस्व सीमा को शामिल करते हुये तथा दौलतगंज ग्राम को छोड़ते हुये मोदी कॉलेज, माँ भारती स्कूल के पीछे सहारे-सहारे चलते हुये नाले के सहारे-सहारे होते हुये, लक्ष्मण कुमार के मकान को छोड़ते हुये विजय राजे सिंधिया चौराहे तक का समस्त दायां भाग शामिल हैं।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में आंवली, रोझडी, आंशिक नया गांव शामिल हैं।</p>
30	30	कोटा-दक्षिण	7857	<p>घटोत्कच्छ चौराहे से दक्षिण दिशा में चलते हुये कबीर चौराहे तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलकर (मेडिकल परिसर को शामिल करते हुये) कल्पना चावला चौराहे तक, यहां से उत्तर दिशा में BSNL चौराहे तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर 36-Hotel Squire तक, यहां से उत्तर दिशा में नाला पुलिया से नाले के सहारे-सहारे चलकर (शिवालिक स्कूल छोड़कर) टी0वी0एस0 चौराहा-घटोत्कच्छ चौराहे रोड तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर घटोत्कच्छ चौराहे तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में आर.के.पुरम्ए, मेडिकल कॉलेज, बालाजी मार्केट, श्रीनाथपुरम्ए (आधा) का क्षेत्र शामिल है।</p>
31	31	रामगंजमण्डी	9552	<p>रंगबाडी बालाजी सर्किल से दक्षिण दिशा में चलकर बांये भाग को शामिल करते हुए रामचरण सर्किल तक, यहां से पूर्व दिशा में बांये भाग को शामिल करते हुए एमबीएस रोड पर चलते हुए पुलिया तक, यहाँ से उत्तर दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए पुलिया तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए रंगबाडी बालाजी सर्किल तक का समस्त बायाँ भाग।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में रंगबाडी का सम्पूर्ण एरिया, रंगबाडी बालाजी मन्दिर, गणपति ट्रेडर्स, शगुन मेरिज गार्डन, वीर तेजाजी मन्दिर, आरोग्य नगर शामिल हैं।</p>

32	32	रामगंजमण्डी	7706	<p>रामचरण सर्किल चौराहे (यूआईटी गेस्ट हाउस चौराहा) से धरणीधर चौराहे तक, धरणीधर चौराहा से मालव धाकड समाज छात्रावास को शामिल करते हुये मकान नं. 118 विनोबाभावे नगर वाली रोड पर होते हुये, मकान नं. 630 से मुड़ते हुये मकान नं. 633 रोड पर चलते हुये, मकान नं. 63 के पास वाले रोड पर चलते हुये नाले तक का समस्त बायां भाग शामिल हैं। नाले के सहारे-सहारे चलते हुये, समस्त अजय आहुजा नगर को शामिल करते हुये एम बी एस रोड तक का समस्त बायां भाग, एम बी एस रोड पर चलते हुये पुनः रामचरण सर्किल तक का समस्त बायां भाग ।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में विनोबाभावे नगर, अजय आहुजा नगर, बोम्बे योजना (उडिया बस्ती) का समस्त क्षेत्र शामिल हैं।</p>
33	33	कोटा-दक्षिण	4180	<p>झालावाड रोड पर अनन्तपुरा पुराने थाने के पीछे से पश्चिम दिशा में चलकर आमीन भाई के फार्म हाउस के पीछे से होते हुये (अनन्तपुरा पुराना थाना एवं आमीन भाई फार्म हाउस को छोड़कर) उत्तर दिशा में चलकर केशररोड के अन्त में स्थित जीतमल नागर के मकान तक, जीतमल नागर के मकान को छोड़कर उत्तर दिशा में जीतमल के मकान के पीछे से नाले के सहारे चलते हुये एमबीएस रोड तक, यहां से एमबीएस रोड पर पश्चिम दिशाचलते हुये बोम्बे योजना वाले चौराहे तक, यहां से सुभाष नगर शमशानवाले रास्ते पर उत्तर दिशा में चलकर विद्या चौराहे तक, यहां के पश्चिम दिशा में नाला पुलिया तक, यहां से दक्षिण दिशा में नाले के सहारे चलकर ट्रक यूनियन के सामने एमबीएस रोड पर स्थित पुलिया तक, यहां से दक्षिण दिशा में नाले के सहारे चलकर, कोटा दक्षिण एवं रामगंजमण्डी की विधानसभा सीमा के सहारे चलते हुये बाई पास रोड तक, बाई पास रोड से पूर्व दिशा में चलकर झालावाड रोड अण्डर पास तक, यहां से उत्तर दिशा में अनन्तपुरा की तरफ चलकर पुराने थाने के कोने तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में सम्पूर्ण बरडा बस्ती, सम्पूर्ण केशरबस्ती, ट्रक यूनियन के पीछे मल्टीस्टोरी (करणेश्वर ब्लॉक), ट्रक यूनियन के सामने बोम्बे</p>

				योजना, सुभाष नगर शमशान का क्षेत्र शामिल है।
34	34	कोटा-दक्षिण	5313	<p>जैन पेट्रोल पम्प के सामने झालावाड रोड रामचन्द्र की होटल से दक्षिण दिशा में झालावाड रोड पर चलकर अनन्तपुरा पुराने थाने तक, अनन्तपुरा पुराने थाने को शामिल करते हुये, पश्चिम दिशामे चलकर, आमीन भाई के फार्म हाउस के पीछे से होते हुये, उत्तर दिशा में चलकर सम्पूर्ण तालाब गांव को शामिल करते हुये, केशररोड के अन्त में जीतमल नागर के मकान तक, जीतमल के मकान को शामिल करते हुये, मकान के पीछे नाले के सहारे उत्तर दिशा में चलकर, एमबीएस मार्ग तक, यहां से सुभाष नगर को जाने वाले रास्ते से चलते हुये, देव नारायण मंदिर तक, सुभाष नगर शमशान एवं देव नारायण मंदिर को छोडते हुये, मंदिर के पास नाला पुलिया तक, यहां से दक्षिण दिशा में नाले के सहारे चलते हुये केशररोड पर नाला पुलिया तक, यहां से पूर्व दिशा में केशररोड पर चलकर झालावाड रोड पर स्थित रामचन्द्र होटल तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में सम्पूर्ण तालाब गांव, सम्पूर्ण सुभाष विहार, सुभाष विहार के पास अनन्तपुरा कच्ची बस्ती, आमीन भाई फार्म हाउस, पुराना अनन्तपुरा थाना का क्षेत्र शामिल है।</p>
35	35	कोटा-दक्षिण	7601	<p>अनन्तपुरा नये थाने से झालावाड रोड पर दक्षिण दिशा में चलकर अनन्तपुरा चौराहे को पार करते हुये, जैन पेट्रोल पम्प के सामने केशररोड तक, यहां से रामचन्द्र की होटल को शामिल करते हुये, पश्चिम दिशा में चलकर आमीर कॉलोनी को शामिल करते हुये केशररोड पर स्थित नाला पुलिया तक, यहां से उत्तर दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलकर नाला पुलिया देवनारायण मंदिर तक, यहां से पश्चिम फिर उत्तर चलकर सुभाष नगर शमशान को शामिल करते हुये पुलिया होते हुये एमबीएस रोड तक, यहां से पूर्व दिशा में एमबीएस रोड पर चलकर अनन्तपुरा नये थाने तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में आमीर कॉलोनी, घोसी मोहल्ला, राजपूत कॉलोनी, देव कॉलोनी, अनन्तपुरा कच्ची बस्ती का क्षेत्र शामिल है।</p>
36	36	कोटा-दक्षिण	5100	विश्वकर्मा चौराहे से (देश की धरती कार्यालय को

				<p>शामिल करते हुये), पश्चिम दिशा में चलकर नाला पुलिया तक, यहां से दक्षिण दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलकर नाला पुलिया तक, (शमशान के कोने तक), यहां से पूर्व दिशा में विद्या चौराहे तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर एमबीएस मुख्य मार्ग तक, (शमशान-सुभाष नगर, ट्रक यूनियन के सामने बोम्बे योजना को छोड़ते हुये), यहां से पूर्व दिशा में एमबीएस मार्ग पर चलकर झालावाड रोड तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर कान्हा मैरिज गार्डन तक, (कान्हा मैरिज गार्डन को शामिल करते हुये) यहां से पश्चिम दिशा में चलकर मकान न.-73 दीनदयाल नगर तक, यहां से उत्तर दिशामे चलकर तिराहा-तक, पश्चिम दिशा में हनुमान मंदिर के सामने रोड पर चलते हुये मकान न.-1033 दीनदयाल नगर (मकान न.- 1033 दीनदयाल नगर को छोड़कर) कब्रिस्तान रोड तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर स्काई पार्क बिल्डिंग को पार कर उत्तर दिशा में चलते हुये प्लॉट नं0-62 विश्वकर्मा नगर (वाइन शॉप) को शामिल करते हुये गोबरिया बाबडी मुख्य मार्ग तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलते हुये विश्वकर्मा चौराहे तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में दीनदयाल नगर आधा (कब्रिस्तान के सामने वाला), सुभाष नगर प्रथम व द्वितीय, बोम्बे योजना-सुभाष नगर का क्षेत्र शामिल है।</p>
37	37	कोटा-दक्षिण	5213	<p>मानव सेवा समिति के पीछे प्लॉट न. 90 पत्रकार कॉलोनी से (मानव सेवा समिति को शामिल करते हुये) पश्चिम की तरफ मकान न.-70 पत्रकार कॉलोनी तक, (पत्रकार कॉलोनी को छोड़ते हुये) यहां से उत्तर दिशा में चलकर सरकारी स्कूल के कॉर्नर तक, यहां से पश्चिम दिशा में हनुमान मंदिर के सामने रोड से चलते हुये (मकान न.-518 को शामिल करते हुये), महात्मा फूले सामुदायिक भवन तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर एमपीबी-132 (एमपीबी-132 को शामिल करते हुये) गोबरिया बाबडी मुख्य रोड तक, यहां से पश्चिम-फिर दक्षिण में प्लॉट न.-62 विश्वकर्मा नगर (वाइन शॉप) तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलते हुये स्काई पार्क बिल्डिंग को पार कर दक्षिण दिशा में कब्रिस्तान रोड पर चलकर मकान न.-1033 तक,</p>

				<p>(1033 दीनदयाल को शामिल करते हुये) पूर्व दिशा में चलकर हनुमान मंदिर के सामने से होते हुये तिराहे तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर प्लॉट न.-73 तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर कान्हा मैरिज गार्डन को छोड़ते हुये, झालावाड़ मुख्य रोड तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर गोबरिया बाबडी चौराहे तक, चौराहे को पार कर मानव सेवा समिति के पीछे प्लॉट न.-90 पत्रकार कॉलोनी तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में मानव सेवा समिति, गोबरिया बावडी कच्ची बस्ती, महावीर नगर प्रथम का कुछ भाग, गोबरिया बावडी कच्ची बस्ती, ट्रांसपोर्ट नगर, पण्डित दीनदयाल नगर (आधा), (स्काई पार्क बिल्डिंग के सामने वाला दीनदयाल नगर) का क्षेत्र शामिल है।</p>
38	38	लाडपुरा	9900	<p>कॉमर्स कॉलेज चौराहे से झालावाड़ रोड पर चलते हुये गोबरिया बावडी चौराहे तक वहां से बांयी तरफ रोड नं0-5 पर चलते हुये रेलवे लाईन तक, वहां से बांयी तरफ रेलवे लाईन के सहारे-सहारे अम्बेडकर बस्ती डकनिया स्टेशन को शामिल कर विज्ञाननगर शमशान तक, वहा से शमशान को शामिल कर बांयी तरफ विज्ञाननगर रोड पर इन्द्रा कॉलोनी व सेक्टर-5 विज्ञान नगर को शामिल कर पुनः झालावाड़ रोड कॉमर्स कॉलेज चौराहे तक।</p> <p>नोट :- इन्द्रा कॉलोनी कच्ची बस्ती, विज्ञान नगर सेक्टर-5, अम्बेडकर बस्ती, इन्द्रप्रस्थ औद्योगिक क्षेत्र, डकनिया स्टेशन व आई एल फैक्ट्री ऐरिया आदि शामिल है।</p>
39	39	कोटा-दक्षिण	6934	<p>चिनार स्कूल के पास तिराहे से पश्चिम में चलकर विधायक चन्द्रकान्ता मेघवाल जी के मकान से होते हुये महात्मा गाँधी चिल्ड्रन पार्क कोने तक (मकान नं. 3 प 31 को शामिल करते हुये), वहाँ से दक्षिण दिशा में पार्क के सहारे-सहारे जैन मन्दिर रोड पर चलकर माता जी मन्दिर तक (मयंक स्कूल को शामिल करते हुये), वहाँ से पश्चिम दिशा में चलकर पीएचईडी कार्यालय कोने (मकान नं. 4ज1 मकान शामिल करते हुये) से दक्षिण दिशा में पी एच डी कार्यालय दीवार के सहारे-सहारे अशोका पार्क कोने से पूर्व दिशा में (4 भ 56 को शामिल करते हुये) चलकर 4 म 1 को शामिल</p>

				<p>करते हुये पार्क के सहारे दक्षिण दिशा में चलकर 4 त 15 को शामिल करते हुये कोने तक, वहाँ से आर एस ई बी रोड पर पूर्व दिशा में चलकर (मकान नं. 1 र 16 को छोड़ते हुये) पुराना थाना रोड (मुख्य रोड विज्ञान नगर) तक वहाँ से दक्षिण दिशा में पुराना थाना रोड (मुख्य रोड विज्ञान नगर) पर चलकर चौराहा तक, चौराहा से पूर्व दिशा में शमशान रोड पर चलकर कर्मचारी भविष्य निधि कार्यालय की दीवार तक, वहाँ से उत्तर दिशा में कार्यालय दीवार के सहारे-सहारे (अभिज्ञान स्कूल को छोड़ते हुये) रोड तक, रोड से पूर्व दिशा में चलकर माता जी मन्दिर तक, माता जी मन्दिर से उत्तर दिशा में पी एण्ड टी कॉलोनी की दीवार के सहारे-सहारे (झाड़ू बस्ती छोड़ते हुये), सेक्टर 6 रोड तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुये सेक्टर 5 ए स्पेशल मकान नं. 1 (ओपी सुखीजा के मकान को छोड़ते हुये), विज्ञान नगर मुख्य रोड पर उत्तर दिशा में चलकर विनायक कचोरी होते हुये चिनार स्कूल तिराहा तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड के अन्तर्गत विज्ञान नगर आंशिक सेक्टर-3, सेक्टर-4 सम्पूर्ण, पी एण्ड टी व पीडब्ल्यूडी कॉलोनी इत्यादि शामिल हैं।</p>
40	40	कोटा-दक्षिण	8294	<p>चमत्कारी हनुमान मन्दिर रोड पर महात्मा गाँधी चिल्ड्रन पार्क के सामने मकान नं. 3 ए 17 (द रियल सखी फैशन) को शामिल करते हुये, उत्तर दिशा में चलकर नाले के पास गुलाम मो. निजामुद्दीन के मकान (छोड़ते हुये) नाले तक, नाले से पूर्व दिशा में नाले-नाले चलकर संजय नगर बाई पास रोड तक, वहाँ से दक्षिण दिशा में बाई पास रोड पर चलकर आशिर्वाद फुटवियर तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में चलकर जगदीश किराना को शामिल करते हुये चिनार स्कूल के सामने होते हुये चमत्कारी हनुमान मन्दिर रोड पर मकान नं. 3 ए 17 तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में संजय नगर, दावत-उल-उलूम मदरसा एवं पीछे का भाग, मंशापूर्ण हनुमान मन्दिर, फेलोशिप चर्च इत्यादि भाग शामिल हैं।</p>
41	41	कोटा-दक्षिण	6613	<p>चमत्कारी हनुमान मन्दिर रोड पर महात्मा गाँधी चिल्ड्रन पार्क के सामने मकान नं. 3 ए 17 (द रियल</p>

				<p>सखी फैशन) के पास से (मकान 3 ए 17 छोड़ते हुये) उत्तर दिशा में चलकर नाले के पास गुलाम मों. निजामुद्दीन के मकान को शामिल करते हुये नाले तक, नाले से पूर्व दिशा में नाले से होते हुये संजय नगर बाई पास रोड तक, वहाँ से उत्तर दिशा में चलकर आईटीआई कॉलेज कोने तक, कोने से उत्तर-पश्चिम दिशा में डीसीएम एरोडूम रोड पर चलते हुये पोलोटेक्निक कॉलेज के कोने तक, कोने से दक्षिण दिशा में चलकर मोटर मार्केट रोड होते हुये लॉयन्स क्लब के पीछे की दीवार से सिन्धु अस्पताल (छोड़ते हुये), अयप्पा मन्दिर के सामने से चमत्कारी हनुमान मन्दिर तक, वहाँ से पूर्व दिशा में चलकर चमत्कारी हनुमान मन्दिर रोड पर महात्मा गाँधी पार्क के सामने मकान 3 ए 17 तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में छत्रपुरा, पोलोटेक्निक कॉलेज, आईटीआई कॉलेज, आरटीओ ऑफिस, अयप्पा मन्दिर के सामने का भाग, मीणा बालिका छात्रावास, करणी नगर विकास समिति इत्यादि भाग शामिल हैं।</p>
42	42	लाडपुरा	7950	<p>छावनी मैन रोड गोपेश्वर महादेव मन्दिर को छोड़ते हुए नरेश हाडा के मकान (दायें भाग) को शामिल करते हुए, तेलियों के मन्दिर को छोड़ते हुए कॉर्नर भैरू लाल के मकान को (दायें भाग) को शामिल करते हुए, विजय सिंह के मकान को छोड़ते हुए शब्बीर हुसैन के मकान को शामिल करते हुए तक, यहाँ से पूर्व दिशा में नहर-नहर चलते हुए लड्डू लाल के मकान तक, लड्डू लाल के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में चलते हुए दायें भाग को शामिल करते हुए अलीम भाई के मकान को शामिल करते हुए छावनी रामचन्द्रपुरा मैन रोड तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए दायें भाग को शामिल करते हुए छावनी मैन रोड गोपेश्वर महादेव मन्दिर तक।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में राजपूत कॉलोनी, गर्ल्स स्कूल के पीछे वाला भाग, वीर हनुमान मन्दिर, गोले वाली मस्जिद, शिव आश्रम का क्षेत्र शामिल हैं।</p>
43	43	लाडपुरा	6301	<p>इस वार्ड में विजय सिंह के मकान (बायें भाग) को शामिल करते हुए उत्तर दिशा में चलते हुए गुड्डू भाई के कॉर्नर मकान को शामिल करते हुए तक, यहाँ</p>

				<p>नहर-नहर पश्चिम दिशा में चलते हुए शमशानके पीछे की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे शमशान को छोड़कर शमशान गेट तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में चलते हुए दायें भाग को शामिल करते हुए सुलभ कॉम्प्लेक्स को शामिल करते हुए तक, यहाँ से पूर्व दिशा में चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए विजय सिंह के मकान तक।</p> <p>नोट :- इस वाई में शमा कॉलोनी, चमड़ा फेक्ट्री, हरिजन बस्ती, जे पी कॉलानी का क्षेत्र शामिल हैं।</p>
44	44	लाडपुरा	8979	<p>दुर्गा ड्राईक्लिनर्स शॉप को शामिल करते हुए उत्तर दिशा में चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए चम्पालाल के मकान को शामिल करते हुए मीना प्रजापति पार्शद जी का मकान छोड़ते हुए, गालिब भाई के मकान को शामिल करते हुए शमशान रोड तक, यहाँ से उत्तर दिशा में चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए शमशान गेट से शमशान की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे शमशान को शामिल करते हुए नहर के सहारे-सहारे चलते हुए छावनी -कोटडी पुलिया तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में बायें भाग को शामिल करते हुए गंगा लेडीस टैलर शॉप कॉर्नर तक, यहाँ से रोड-रोड चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए पुलिस चौकी को शामिल करते हुए, फकीरों की मस्जिद को शामिल करते हुए भूत बंगला तक, भूत बंगला को छोड़ते हुए तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए महबूब के मकान को शामिल करते हुए कन्या छात्रावास तक, यहाँ से पूर्व दिशा में कन्या छात्रावास को शामिल करते हुए विशाल मार्केट कॉर्नर तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए बक्शी स्कूल को शामिल करते हुए तक, यहाँ से पूर्व दिशा में छावनी मैन रोड पर चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए दुर्गा ड्राईक्लिनर्स तक।</p> <p>नोट :- इस वाई में नगर निगम कोलोनी, पालीवाल कम्पाउण्ड, डॉ. रामकुमार सामुदायिक भवन के पास का सम्पूर्ण क्षेत्र, फकीरों की मस्जिद के पीछे का सम्पूर्ण क्षेत्र, वीर तेजाजी महाराज का मन्दिर, भूतेश्वर मन्दिर, हरदोल व्यायामशाला, नारायण व्यायामशाला,</p>

				श्री दक्ष प्रचापति, नारायण बाबा की बगीची का क्षेत्र शामिल हैं।
45	45	लाडपुरा	9129	<p>जमाल रोड़ से पूर्व दिशा में चलते हुए मनोज डोई के मकान को शामिल करते हुए निमलेश्वर महादेव मन्दिर को शामिल करते हुए जमना पान भण्डार को छोड़ते हुए अलमास टेलर शॉप को शामिल (दाएं भाग) करते हुए सरकारी स्कूल को छोड़ते हुए अशोक कश्यप के मकान को शामिल करते हुए नहर तक, यहां से दक्षिण दिशामें चलते हुए कोटड़ी छावनी पुलिया तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलते हुए गंगा लेडिस टेलर कॉर्नर छोड़ते हुए तक, यहाँ से रोड़-रोड़ चलते हुए दायें भाग को शामिल करते हुए पुलिस चाँकी को छोड़ते हुए दांये भाग को शामिल करते हुए, प्रमांद शर्मा के मकान कॉर्नर तक, यहाँ से उत्तर दिशा में प्रमोद शर्मा के मकान कॉर्नर (दायें भाग) को शामिल करते हुए बजरंग दाल मील रोड़ तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलते हुए Flex Line Shop को शामिल करते हुए झालावाड़ रोड़ तक, यहां से उत्तर दिशा में चलते हुए जमाल रोड़ तक।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में हरिजन बस्ती, भोई मोहल्ला, खटीक मोहल्ला, सब्जी मण्डी वाला सम्पूर्ण भाग, कविराज की हवेली का क्षेत्र, पेट्रोल पम्प के पीछे का क्षेत्र, शराब के ठेके के सामने का सम्पूर्ण क्षेत्र शामिल है।</p>
46	46	कोटा-दक्षिण	6329	<p>कैथूनीपोल थाने से पूर्व दिशा में बिरला मेडिकल, होते हुये सूरजपोल मुख्य मार्ग पर चलते हुए राष्ट्रदूत कार्यालय तक, यहां से पूर्व दिशा में सूरजपोल गेट की तरफ चलते हुये भीम छात्रावास को शामिल करते हुये, रामतलाई जाने वाले रास्ते तक, यहां से दक्षिण दिशा में रामतलाई रोड पर चलते हुये छोटी गाडी खाना के सामने से पश्चिम दिशा में चलते हुए (छोटी गाडी खाना और बैसिक मॉडल स्कूल और पशु ट्रेनिंग ऑफिस को छोड़ते हुए), पशु ट्रेनिंग ऑफिस के कोने तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर एस.आई.प्रकाश महाराजा के मकान तक, (प्रकाश महाराजा के मकान को छोड़कर), यहां से रोड़ क्रॉस कर नहर तक, यहां से</p>

				<p>पश्चिम दिशा में नहर के सहारे चलते हुये हनुमान मंदिर तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर अफीम गोदाम रोड को क्रॉस कर फोर्टवॉल के सहारे-सहारे चलकर पट्टा भुर्ज अखाडा को छोड़कर व हाउसिंग बोर्ड को शामिल करते हुये, साबरमती गेट तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर कैथनीपोल थाने तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में साबरमती हरिजन कॉलोनी (आधा भाग) हाउसिंग बोर्ड साबरमती कॉलोनी, बिरला मेडिकल, राष्ट्रदूत कार्यालय, भीम छात्रावास, बडी गाडी खाना, न्यू मिडिल स्कूल, पानी की टंकी का क्षेत्र शामिल है।</p>
47	47	कोटा-दक्षिण	6736	<p>बंजारा कॉलोनी चौराहे से पश्चिम दिशा में हनीफ कबाडी का मकान छोड़ते हुये, पन्नालाल किराना के सामने से होते हुये बंजारा कॉलोनी पुलिया तक, यहां से दक्षिण दिशा में नाले के सहारे चलकर, आरा-मशीन रोड पर रफीक मोहम्मद माण्डे वाले तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलकर बकरा मण्डी साजीदेहडा चौराहा उस्मान किराने वाले तक, उस्मान किराना को शामिल कर पश्चिम दिशा में चलकर राजीव पाठशाला चौराहे तक, यहां से दक्षिण दिशा में उमर भाई का मकान शामिल कर, पुलिस क्वार्टर शामिल कर, क्वार्टर के पीछे से पश्चिम दिशा में चलकर, दशहराग्राउण्ड गेट न. 11 तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर मुख्य रोड पर पार्षद मोहम्मद हुसैन की शॉप को शामिल कर साजीदेहडा को जाने वाले तिराहे तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर राजीव पाठशाला चौराहे तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर साजीदेहडा नाला पार कर आर.पी.एस. कॉलोनी बाउन्ड्री वॉल तक, यहां से बाउन्ड्री वॉल के सहारे पूर्व में चलकर, फिर दक्षिण में चलकर बजारा कॉलोनी चौराहे तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में बंजारा कॉलोनी आधी (मस्जिद एवं आर0पी0एस0 कॉलोनी के मध्य वाला हिस्सा) साजीदेहडा आधा (नारायण दास का अट्टा, शिव चौक, किशोरपुरा पुलिस थाना, पुलिस क्वार्टर, थाने के साथ लगा हुआ साजीदेहडा का भाग) का क्षेत्र शामिल है।</p>
48	48	कोटा-दक्षिण	5484	<p>दादाबाडी छोटा चौराहे से पश्चिम दिशा में चलकर दादाबाडी विस्तार योजना सेक्टर-03 स्थित मकान न.</p>

				<p>3-एम-12 को शामिल करके दक्षिण दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलकर नसियाजी जैन मंदिर को छोड़ते हुये नाले के सहारे चलकर आरएसी बाउन्ड्री वाल के सहारे चलकर सम्पूर्ण दादाबाडी विस्तार सेक्टर 03 एवं 04 को शामिल करके एम.जे. हॉस्पिटल तक, वहां से उत्तर दिशा में तीन बत्ती-दादाबाडी छोटा चौराहा मुख्य मार्ग पर चलकर दादाबाडी छोटा चौराहे तक।</p> <p>नोट:-उक्त वार्ड में दादाबाडी सेक्टर 03 एवं 04 का सम्पूर्ण क्षेत्र शामिल है।</p>
49	49	कोटा-दक्षिण	5421	<p>आरएसी बाउन्ड्रीवॉल के सहारे से सम्पूर्ण अग्रसेन नगर एवं गुर्जर बस्ती को शामिल करके वहां से पूर्व दिशा में चलकर एम.जे. हॉस्पिटल को छोड़कर पश्चिम दिशा में चलकर तीन बत्ती चौराहे तक, वहां से पश्चिम दिशा में मुख्य मार्ग पर चलकर मकान नं0 6-बी-1 तक, वहां से उत्तर दिशा में आरएसी बाउन्ड्री वाल के सहारे-सहारे चलकर सम्पूर्ण महावीर नगर विस्तार योजना सेक्टर-06 को शामिल करके अग्रसेन नगर आरएसी बाउन्ड्री वॉल तक।</p> <p>नोट:-उक्त वार्ड में अग्रसेन नगर/गुर्जर बस्ती, गणेशतालाब सेक्टर-01, महावीर नगर विस्तार योजना-06 का सम्पूर्ण क्षेत्र शामिल है।</p>
50	50	कोटा-दक्षिण	6133	<p>सुभाष सर्किल चौराहे से दक्षिण दिशा में चलकर सिंघाड़ा पार्क के कोने तक, वहाँ से सिंघाड़ा पार्क को शामिल करके पश्चिम दिशा में चलकर (संतोषी नगर बी को छोड़ते हुये) घटोत्कच्छ जी ए डी मुख्य मार्ग तक, वहाँ से उत्तर-पश्चिम दिशा में मुख्य मार्ग पर चलकर जी ए डी चौराहे तक, वहाँ से उत्तर दिशा में सम्पूर्ण चित्रगुप्त कॉलोनी को शामिल करके आर ए सी की बाउण्ड्री वॉल के सहारे-सहारे पूर्व दिशा में चलकर महावीर नगर विस्तार योजना सेक्टर 5 मकान नं. 5-डी-1 तक, वहाँ से दक्षिण पूर्व दिशा में चलकर कोटा पब्लिक स्कूल के कोने तक, वहाँ से स्कूल को छोड़कर तीन बत्ती जी ए डी मुख्य मार्ग पर पश्चिम दिशा में चलकर सुभाष सर्किल चौराहे तक।</p> <p>नोट :-महावीर नगर विस्तार योजना सेक्टर 04, महावीर नगर विस्तार योजना सेक्टर 05 एवं सम्पूर्ण चित्रगुप्त कॉलोनी का क्षेत्र शामिल है।</p>

51	51	कोटा-दक्षिण	5584	<p>हाडा रानी चौराहे से दक्षिण दिशा में चलकर पार्थ केश काउन्टर तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर पीएचईडी ऑफिस तक, पीएचईडी ऑफिस को शामिल करते हुये पूर्व दिशा में मकान नम्बर 1265 बी श्रीनाथपुरम्को शामिल करते हुये नाला पुलिया तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर मकान नम्बर-387 बी श्रीनाथपुरम् तक, मकान नम्बर-387 बी श्रीनाथपुरम्को छोडकर दक्षिण दिशा में चलकर BSNL चौराहा-रावण रोड तक, यहां से पूर्व में चलकर BSNL चौराहे को पार कर, 36 होटल स्ववायर तक, यहां से उत्तर दिशा में नाला पुलिया से नाले के सहारे चलकर (शिवालिक स्कूल शामिल करते हुये) घटोत्कच्छ मुख्य रोड तक, यहां से पश्चिम दिशा में टीवीएस चौराहे तक, यहां से दक्षिण दिशा में मार्बल चौराहे तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलकर हाडारानी चौराहे तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में श्रीनाथपुरम- बी आधा, श्रीनाथपुरम- ए आधा (शिवालिक स्कूल के पीछे वाला भाग) का क्षेत्र शामिल है।</p>
52	52	रामगंजमण्डी	9393	<p>घटोत्कच्छ चौराहे से रंगबाडी रोड पर चलकर मेलाज यूनिसेक्स सैलून को शामिल करते हुए तथा कोटिया भील चौराहे को छोडते हुए बांयी तरफ चलकर 4-F-33 को शामिल करते हुए B-172 आर्य होम्योपैथिक सेन्टर को शामिल करते हुए अन्तरिक्ष स्कूल को शामिल कर तथा रमेश वाल्मिकी को छोडते हुए राधे चूडी सेन्टर को शामिल कर तथा बागडी किराना को शामिल करते हुए चौथमल नागर तक दांयी तरफ चलकर कस्तूरी बाई के मकान व दुकान को शामिल करते हुए तथा अनार बाई के मकान व दुकान को छोडते हुए कन्हैयालाल बिहारी तक हरिओम नगर कच्ची बस्ती को शामिल कर 4-N-2 रंगबाडी को छोडते हुए व द्रौलेन्द्र बाल विद्या मंदिर को छोडते हुए इसके पीछे वाली गली को शामिल कर छवि किराना स्टोर को शामिल करते हुए 4-P-2 रंगबाडी को छोडते हुए गिरिराज नागर के मकान को छोडते हुए तथा तेज सिंह हाडा के मकान को छोडते हुए रामदयाल जी के मकान को शामिल करते हुए हरिओम नगर देशी शराब की दुकान को लेते हुए जमना बाई के मकान</p>

				को शामिल कर बांयी तरफ चलकर नाले के सहारे-सहारे भंवर लाल नागर के मकान को शामिल करते हुए तथा 2-L-9 रंगबाडी को छोडते हुए हरिओम नगर कच्ची बस्ती को लेते हुए PHED OFFICE तक PHED OFFICE से RSEB की बाउन्ड्री के सहारे-सहारे चलकर मदर डेयरी को छोडकर मेन रोड तक, मेन रोड से बांयी तरफ चलकर पुनः घटोत्कच चौराहे तक। नोट :-हरिओम नगर कच्ची बस्ती, वीरसावरकर नगर, नारकोटिक्स कॉलोनी, लोहार बस्ती, पावर हाउस, पी0एच0ई0डी0 ऑफिस, मदर टेरेसा स्कूल, गर्वनमेन्ट वीर सावरकर नगर स्कूल, सेक्टर 4 इत्यादि।
53	53	रामगंजमण्डी	9632	RSEBके सामने से पूर्व दिशा में मेन रोड पर चलकर नाले तक नाले से दांयी तरफ चलकर नाले के सहारे-सहारे शमशान के सहारे नाले की पुलिया तक गणपति ट्रेडर्स को छोडते हुए शगुन मैरिज गार्डन वाले रोड पर चलते हुए तेजाजी सर्किल (रंगबाडी सर्किल) वहां से दांयी तरफ चलकर मैलाज यूनिक्स सेलून को छोडते हुए सेक्टर 5 को शामिल करते हुए 4-f-33रंगबाडीको छोडते हुए महारानी लक्ष्मीबाई पार्क को शामिल करते हुए अन्तरिक्ष स्कूल के सामने रमेश वाल्मिकी को शामिल करते हुए अनार बाई के मकान को शामिल करते हुए दांयी तरफ चलकर 4-N-1रंगबाडी को शामिल कर 4-P-2रंगबाडी को शामिल कर गिरिराज सिंह हाडा व तेजसिंह हाडा के मकान को शामिल करते हुए देशी शराब की दुकान को छोडते हुए बांयी ओर चलकर सेक्टर 2 को शामिल करते हुए लव-कुश पार्क को शामिल कर 2-L-9रंगबाडी को शामिल करते हुए PHED OFFICE तक वहां से 2-A-1रंगबाडी को शामिल कर 2-B-1को शामिल कर RSEBकी बाउन्ड्री के सहारे-सहारे मदर डेयरी को शामिल कर पुनः मेन रोड तक। नोट:- विधायक कॉलोनी, विश्वकर्मा नगर नाले तक, रंगबाडी योजना, सेक्टर 1,2 व 5 तथा सेक्टर 4 का आंशिक भाग, बालाजी नगर, कृष्णा नगर, हरिओम कच्ची बस्ती आंशिक इत्यादि।
54	54	कोटा-दक्षिण	7675	आई.एल. कॉलोनी गेट से पश्चिम दिशा में चलकर नाले पुलिया तक, यहां से दक्षिण-पश्चिमनाले के सहारे-

				<p>सहारे चलते हुये, ओम सिने प्लेक्स (एलन इंस्टीट्यूट) के पीछे नाला-पुलिया तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलकर ओपेरा मुख्य रोड पर, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर, विश्वकर्मा चौराहे तक, यहां से पूर्व दिशा में गोबरिया बावडी चौराहे की तरफ चलते हुये, मकान न.-MPB-132 तक, (मकान न.-एमपीबी 132 को छोडकर), यहां से उत्तर दिशा में चलकर 518 तक (मकान न.-518 को छोडकर), यहां से पूर्व दिशा में चलकर सरकारी स्कूल तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर मकान न.-70 पत्रकार कॉलोनी तक, (मकान न.-70 पत्रकार कॉलोनी को शामिल करते हुये), यहां से पूर्व दिशा में चलकर मानव सेवा समिति को छोडते हुये झालावाड रोड तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर आई.एल. कॉलोनी तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में आई.एल. कॉलोनी रेजीडेन्स, राजीव गांधी नगर, महावीर नगर प्रथम, पत्रकार कॉलोनी का क्षेत्र शामिल है।</p>
55	55	कोटा-दक्षिण	7529	<p>कॉमर्स कॉलेज चौराहे से पश्चिम दिशा में चलते हुये तलवण्डी चौराहे तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर जवाहर नगर थाने तक, यहां से जवाहर नगर थाने के सामने रोड पर पूर्व दिशा में चलकर मकान न.-339-सी तक, (मकान न.-339-सी को छोडते हुये), यहां से दक्षिण दिशा में चलकर मकान न.- 371 तक, (मकान न.-371 को छोडते हुये), पश्चिमफिर दक्षिण दिशा में चलकर मकान न.- 462-बी तक, (मकान न.-462-बी को शामिल करते हुये), पूर्व दिशा में चलकर मकान न.-835-ए तक, (मकान न.-835-ए को शामिल कर) यहां से सामने नाले पुलिया तक, यहां से दक्षिण-पश्चिम दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलकर एलन कैरियर इंस्टीट्यूट तक, एलन कैरियर इंस्टीट्यूट से दक्षिण दिशा में चलकर ओम-सिने प्लेक्स के पहले कॉर्नर तक, यहां से पूर्व में चलकर नाला पुलिया तक, यहां से उत्तर में नाले के सहारे-सहारे चलकर नाला पुलिया तक, (मकान नं0 835-ए के सामने नाला पुलिया), यहां से पूर्व दिशा में चलकर आई. एल. कॉलोनी गेट तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर आई0 एल0 कॉलोनी मुख्य गेट झालावाड़ रोड तक, यहां से</p>

				<p>उत्तर दिशा में चलकर कॉमर्स कॉलेज चौराहे तक। नोट:- इस वार्ड में तलवण्डी सेक्टर-01, आधा इन्द्रा विहार (जवाहर नगर थाने के सामने) न्यू राजीव गांधी नगर, एलन कोरियर इंस्टीट्यूट बिल्डिंग, फ्रेन्ड्स बाजार, पी0एम0सी0 हॉस्पिटल, भाटिया बिल्डिंग का क्षेत्र शामिल है।</p>
56	56	कोटा-दक्षिण	6478	<p>विज्ञान चौराहा से दक्षिण दिशा में झालवाड़ रोड पर चलते हुये हरमीत मेडिकल तक, वहाँ से पूर्व दिशा में चलते हुये नया पुलिस थाना विज्ञान नगर रोड होते हुये पुराना थाना चौराहा मकान नं. 1-म-21 को शामिल करते हुये, उत्तर दिशा में 1र16 को शामिल करते हुये पश्चिम दिशा में चलते हुये अशोका पार्क कोने (मकान नं. 1-त-15 को छोडते हुये) तक, पार्क कोने से उत्तर दिशा में मकान नं. 4-म-1 को छोडते हुये पश्चिम दिशा में मुडकर पार्क कोने तक, वहाँ से पीएचईडी कार्यालय दीवार के सहारे-सहारे उत्तर दिशा में चलकर पीएचईडी कार्यालय कोने तक वहाँ से पश्चिम दिशा में चलकर राजीव प्लाजा होते हुये विज्ञान नगर चौराहा तक।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में विज्ञान नगर सम्पूर्ण सेक्टर 1, आंशिक सेक्टर 2, शान्ति प्रकाश पार्क, मुकेश गोयल पार्क, आरएसईबी कार्यालय, पीएचईडी कार्यालय, सरकारी डिस्पेन्सरी, राजीव प्लाजा, सब्जीमण्डी, झूलेलाल मन्दिर, नया पुलिस थाना, आर्य समाज मन्दिर, अशोका पार्क शामिल हैं।</p>
57	57	कोटा-दक्षिण	5436	<p>विज्ञान नगर चौराहे से पूर्व दिशा में चलते हुये माता जी मन्दिर (मयंक स्कूल को छोडते हुये) तक, वहाँ से उत्तर दिशा में जैन मन्दिर रोड होते हुये महात्मा गाँधी पार्क को शामिल करते हुये पार्क के कोने तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में चमत्कारी हनुमान मन्दिर रोड पर चलते हुये चमत्कारी हनुमान मन्दिर तक, (मन्दिर को छोडते हुये) वहाँ से उत्तर दिशामे चलकर अयप्पा मन्दिर के सामने से लॉयन्स क्लब की पीछे की दीवार से होते हुये, मोटर मार्केट रोड से होते हुये डी सी एम रोड तक, वहाँ से उत्तर-पश्चिम दिशा में चलते हुये एरोड्रम सर्किल तक, वहाँ से दक्षिण दिशा में चलकर झालावाड़ रोड होते हुये विज्ञान नगर चौराहा तक।</p>

				नोट :- इस वार्ड के अन्तर्गत विज्ञान नगर आंशिक सेक्टर नं. 2,3, जैन मन्दिर क्षेत्र, नगर निगम सेक्टर कार्यालय, होटल ऑर्टस, ईएसआई हॉस्पिटल, अयप्पा मन्दिर, माहे १ वरी भवन, सिन्धु अस्पताल, लॉयन्स क्लब, न्यू मोटर मार्केट इत्यादि शामिल हैं।
58	58	लाडपुरा	5662	झालावाड़ मैन रोड गुमानपुरा थाना रोड़ से पूर्व दिशा में चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए बच्चों के कब्रिस्तान को छोड़ते हुए तक, यहां से उत्तर दिशा में चलते हुए सलीम का मकान को शामिल करते हुई स्वामी विवेकानन्द स्कूल को छोड़ते हुए आलम के मकान को छोड़ते हुए, बाये भाग को शामिल करते हुए, छावनी रामचन्द्रपुरा रोड़ तक, यहां से कालू सिन्धी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम दिशा में छावनी रोड़ पर चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए बक्शी स्कूल की गली तक, यहां से बक्शी स्कूल छोड़ते हुए बायें भाग विशाल मार्केट को शामिल करते हुए कॉर्नर तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए बाबू लाल शर्मा के मकान को शामिल करते हुए तक, यहाँ से उत्तर दिशा में भूत बंगला तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलते हुए बांये भाग को शामिल करते हुए राजू ठेकेदार तक, यहाँ से राजू ठेकेदार के मकान को शामिल करते हुए उत्तर दिशा में चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए बजरंग दाल मिल रोड़ तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए झालावाड़ मैन रोड़ तक, यहां से दक्षिण दिशा में रोड़-रोड़ चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए गुमानपुरा थाना रोड़ तक। नोट :- इस वार्ड में बंगाली कॉलोनी, शीतला माता मन्दिर वाला सम्पूर्ण एरिया, दैनिक नवज्योति रोड़ आजाद पार्क, शकुन्तला अपार्टमेन्ट, चिल्ड्रन स्कूल, बडी मस्जिद, राजोरा कम्प्लेक्स, भूत बंगला का क्षेत्र एवं तिलक नगर का क्षेत्र शामिल है।
59	59	लाडपुरा	7705	नेमीनानी के मकान (दायें भाग) को शामिल करते हुए दुर्गा ड्राईक्लिनर्स (बायें भाग) को छोड़ते हुए उत्तर दिशा में रोड़-रोड़ चलते हुए चम्पालाल के मकान को छोड़ते हुए मीना प्रजापति पार्शद के मकान को शामिल

				करते हुए नरेश किराना को शामिल करते हुए शमशान रोड़ तक, यहाँ से दायें भाग को शामिल करते हुए एक मीनार मस्जिद रोड़ चलते हुए दायें भाग को शामिल करते हुए तेलियों के मन्दिर को शामिल करते हुए तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में चलते हुए पार्षद जगदीश जी मोईल के मकान को शामिल करते हुए (दायें भाग) गोपेश्वर महादेव मन्दिर को शामिल करते हुए तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में छावनी रोड़ चलते हुए दायें भाग को शामिल करते हुए नेमीनानी के मकान तक। नोट :- इस वाई में छावनी सब्जीमण्डी वाला क्षेत्र, एक मीनार मस्जिद के पीछे वाला क्षेत्र, जैन मन्दिर के पीछे वाला सम्पूर्ण क्षेत्र शामिल हैं।
60	60	कोटा-दक्षिण	5611	अनिल आईस्क्रीम (मकान न. बी-01, बल्लभ नगर) से पश्चिम दिशा में चलकर प्लॉट नम्बर-157 तक, (प्लॉट नम्बर-157 को छोड़ते हुये) यहां से पश्चिम दिशा में शिव ज्योति स्कूल के सामने से होते हुये (शिव ज्योति स्कूल को शामिल करते हुये) कृष्णा डेयरी तक, (कृष्णा डेयरी को शामिल करते हुये) यहां से पश्चिम दिशा में चलकर भाटिया स्कूल तक, (भाटिया स्कूल की लाईन को शामिल करते हुये) बंजारा कॉलोनी चौराहे तक, (हकीम कबाड़ी को शामिल करते हुये), यहां से पश्चिम दिशा में चलकर साजीदेहडा-बंजारा कॉलोनी पुलिया तक, यहां से दक्षिण दिशा में नाले के सहारे चलकर सेन्ट पाल स्कूल के पीछे कोने तक, (सेन्ट पाल स्कूल को शामिल करते हुये) यहां से पूर्व दिशा में चलकर घोडे वाला चौराहे तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर अनिल आईस्क्रीम तक। नोट:-इस वाई में सम्पूर्ण बल्लभ नगर, सम्पूर्ण बल्लभ नगर एक्सटेंशन, सम्पूर्ण अशोका कॉलोनी, भाटिया स्कूल वाली लाईन, सोफिया स्कूल, सेंटपॉल स्कूल, सरकारी स्कूल, बंजारा कॉलानी आधा (पन्ना लाल किराना एवं हनीफ कबाड़ी वाले के पीछे वाला भाग) क्षेत्र शामिल है।
61	61	कोटा-दक्षिण	6495	दादाबाडी छोटा चौराहा से पूर्व दिशा में चलकर दादाबाडी बडे चौराहा तक, वहाँ से दक्षिण दिशा में सीएडी कैशवपुरा मुख्य मार्ग पर चलकर मोदी कॉलेज

				पूलिया तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में चलकर मकान नं. 431 (वण्डर मार्ट को शामिल करके) तक, वहाँ से उत्तर दिशा में चलकर दादाबाड़ी छोटा चौराहा तक। नोट :- इस वार्ड के दादाबाड़ी सेक्टर 1 व 2 सम्पूर्ण, पी एण्ड टी कॉलोनी का क्षेत्र शामिल है।
62	62	कोटा-दक्षिण	6134	वण्डर मार्ट के सामने से मोदी कॉलेज रोड पर पूर्व दिशा में चलकर मोदी कॉलेज शामिल कर मोदी कॉलेज पुलिया पार कर सीएडी कैशवपुरा मुख्य मार्ग तक, वहाँ से दक्षिण दिशा में चलकर ब्लड बैंक की पुलिया तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में चलकर ब्लड बैंक के सामने दक्षिण-पश्चिम दिशा में सम्पूर्ण बसंत विहार स्पेशल को शामिल करके बसंत विहार मकान नं. 1380 तक, वहाँ से मकान नं. 1380 को शामिल करके उत्तर दिशा में चलकर मकान नं. 1611 तक, वहाँ से मकान नं. 1611 को शामिल कर पश्चिम दिशा में ब्लड बैंक रोड पर चलकर तीन बत्ती चौराहा मुख्य मार्ग पर मकान नं. 2/31 गणेशतालाब तक, वहाँ से मकान नं. 2/31 को शामिल करके उत्तर दिशा में चलकर वण्डर मार्ट के सामने तक। नोट :-गणेशतालाब सेक्टर 2 व 3, बसंत विहार स्पेशल सम्पूर्ण, बसंत विहार का आंशिक भाग का क्षेत्र शामिल है।
63	63	कोटा-दक्षिण	5512	इस वार्ड में कैशवपुरा मुक्तिधाम से पश्चिम दिशा में चलकर तीन बत्ती चौराहे तक, वहाँ से उत्तर दिशा में मुख्य मार्ग पर चलकर बसंत विहार मकान नं. 721 तक, वहाँ से पूर्व दिशा में ब्लड बैंक रोड पर चलकर मकान नं. 899 तक, वहाँ से मकान नं. 899 बसंत विहार को शामिल करके दक्षिण दिशा में चलकर राजकीय सेकण्डरी स्कूल के सामने तक, वहाँ से नाले के सहारे-सहारे दक्षिण दिशा में चलकर कैशवपुरा मुक्तिधाम तक। नोट :-बसंत विहार का क्षेत्र शामिल है।
64	64	कोटा-दक्षिण	6240	इस वार्ड में कैशवपुरा मुक्तिधाम के सामने दक्षिण-पश्चिम दिशा में चलकर संतोषी नगर चौराहे तक, वहाँ से टीवीएस शौरूम रोड पर पश्चिम दिशा में चलकर संतोषी नगर ए में ज्योति इर्इक्लिनर्स की गली तक, वहाँ से उत्तर-पश्चिम दिशा में चलकर शिव मन्दिर

				<p>होते हुये जीएडी-घटोतकच्छ मुख्य मार्ग तक, वहाँ से उत्तर-पश्चिम दिशा में चलकर नाला पार करके पानी की टंकी से पूर्व दिशा में चलकर सिंघाडा पार्क के कोने तक, (सिंघाडा पार्क छोड़ते हुये) वहाँ से उत्तर दिशा में चलकर सुभाष सर्किल तक, वहाँ से पूर्व दिशा में चलकर केशवपुरा मुक्तिधाम तक।</p> <p>नोट :-आंशिक संतोषी नगर-ए, संतोषी नगर-बी, महावीर नगर विस्तार योजना 07, पटेल नगर का क्षेत्र शामिल है।</p>
65	65	कोटा-दक्षिण	6155	<p>संतोषी नगर चौराहे से दक्षिण में चलकर ज्योति-डाईक्लीनर्स गली तक, गली में चलकर शिव मंदिर के सामने वाले रोड़ पर चलते हुए शिव मन्दिर को छोड़ते हुये घटोत्कच्छ चौराहा-G.A.D. चौराहा मुख्य रोड़ तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर महावीर नगर सेक्टर-02 एवं सेक्टर-03 के मध्य नाले पुलिया, रामलक्ष्मण पार्क तक, यहां से उत्तर दिशा में नाले के सहारे चलकर देवनारायण मंदिर को शामिल करते हुये मकान नं0 2 -एम- 14 को छोड़कर महावीर नगर तृतीय चौराहा-संतोषी चौराहा मुख्य रोड़ तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलकर संतोषी नगर चौराहे तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में महावीर नगर विस्तार सेक्टर-03, संतोषी नगर ए-आधा का क्षेत्र शामिल है।</p>
66	66	कोटा-दक्षिण	7864	<p>टिचर्स कॉलोनी पुलिया से पश्चिम दिशा में चलकर महावीर नगर विस्तार सेक्टर-02 व 03 के मध्य नाले, सुलभ शौचालय तक, यहां से दक्षिण दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलकर राम-लक्ष्मण पार्क तक, पार्क से मुख्य रोड़ होते हुये महर्षि गौतम सामुदायिक भवन के सामने नाले की पुलिया तक, यहां से उत्तर दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलकर टिचर कॉलोनी तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में महावीर नगर विस्तार सेक्टर- 01 व 02 का क्षेत्र शामिल है।</p>
67	67	कोटा-दक्षिण	8191	<p>घटोत्कच्छ चौराहे से रंगबाड़ी रोड़ पर उत्तर दिशा में महावीर नगर तृतीय चौराहा होते हुए अनिल टाईम्स के सामने रघु पान भण्डार तक (रघु पान भण्डार को शामिल करते हुए) यहां से पश्चिम दिशा में चलकर नाले तक, यहां से दक्षिण दिशा में नाले के सहारे</p>

				<p>चलते हुये टीचर कॉलोनी नाले की पुलिया तक, पुलिया के दक्षिण दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलकर महर्षि गौतम सामुदायिक भवन के सामने मुख्य रोड़ तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर घटोत्कच्छ चौराहे तक,</p> <p>नोट:- इस वार्ड में टीचर कॉलोनी सेक्टर-01 व 02, रंगविहार, कम्पीटीशन कॉलोनी, अम्बेडकर बस्ती कॉलोनी का क्षेत्र शामिल है।</p>
68	68	कोटा-दक्षिण	5523	<p>अम्बर डेयरी (मकान न. 08-बी-01 महावीर नगर तृतीय को शामिल करते हुये) चौराहे से दक्षिण दिशा में रंगबाडी रोड पर चलते हुये महावीर नगर तृतीय चौराहे को पार करते हुये, घटोत्कच्छ चौराहे तक, यहां से पूर्व की तरफ चलकर मकान न. 05-एन-22 तक, (05-एन-22 को छोडकर), यहां से उत्तर दिशा में चलकर महावीर नगर तृतीय पुलिया मकान न. 01-ए-23 तक, (01-ए-23 को छोडकर), यहां से उत्तर-पूर्व की ओर नाले के सहारे चलकर सम्राट चौराहे तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलकर अम्बर डेयरी (मकान न. 08-बी-01 महावीर नगर तृतीय) तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में महावीर नगर तृतीय सेक्टर- 06, 07, 08, 09 का क्षेत्र शामिल है।</p>
69	69	कोटा-दक्षिण	6275	<p>महावीर नगर तृतीय (डिस्पेन्सरी) के कोने मकान न. 02-बी-01 महावीर नगर तृतीय से (मकान न. 02-बी-01 को शामिल करते हुये) उत्तर दिशा में चलकर 02-ए-13 तक, (मकान न. 02-ए-13 को शामिल करते हुये) यहां से पूर्व दिशा में चलकर मकान न. 03-एफ-10 परिजात मुख्य रोड तक, (03-एफ-10 महावीर नगर तृतीय को शामिल करते हुये), यहां से दक्षिण दिशा में परिजात रोड पर चलकर 05-एल-28 गोबरिया बाबडी मुख्य रोड तक, (05-एल-28 को शामिल करते हुये), यहां से पश्चिम दिशा में चलकर मकान न. 05-एन-22 तक, (मकान न. 05-एन-22 को शामिल कर) यहां से उत्तर दिशा में चलकर महावीर नगर डिस्पेन्सरी मकान न. 02-बी-01 तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में महावीर नगर तृतीय सेक्टर-02, महावीर नगर तृतीय सेक्टर-03, महावीर नगर तृतीय सेक्टर-05 का क्षेत्र शामिल है।</p>

70	70	कोटा-दक्षिण	5542	<p>सम्राट चौराहा पर नाला पुलिया से दक्षिण-पश्चिम में नाले के सहारे-सहारे चलकर महावीर नगर तृतीय पुलिया 01-ए-23 तक, (01-ए-23 को शामिल करते हुये), यहां से दक्षिण-पूर्व की तरफ, सिद्धू स्टूडियों के सामने रोड पर चलते हुये महावीर नगर तृतीय डिस्पेन्सरी मकान न. 02-बी-01 तक, (02-बी-01 को छोडकर), यहां से उत्तर दिशा में चलकर 02-ए-13 तक, (02-ए-13 को छोडकर) यहां से पूर्व दिशा में चलकर 03-एफ-10 तक, (03-एफ-10 को छोडकर) परिजात मुख्य राड तक, परिजात मुख्य रोड तक, यहां से दक्षिण दिशा में परिजात मुख्य रोड पर चलकर मकान न. 05-आर-28 गोबरिया बावडी मुख्य रोड तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर विश्वकर्मा चौराहे तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर ओम सिने प्लक्स रोड पर चलते हुये मकान न. 493 महावीर नगर द्वितीय सब्जीमण्डी तिराहे तक, (493 को छोडते हुये), यहां से पश्चिम दिशा में चलकर सम्राट चौराहे तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में महावीर नगर तृतीय सेक्टर-01 व 04, परिजात सेक्टर-10 व 11 का क्षेत्र शामिल है।</p>
71	71	कोटा-दक्षिण	7350	<p>सेन्ट्रल पब्लिक स्कूल से पश्चिम दिशा में चलकर वी-मार्ट (3 ए-1 को शामिल कर) रंगबाडी रोड तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर केशवपुरा चौराहे तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर तलवण्डी चौराहे तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर जवाहर नगर थाने तक, यहां से पूर्व दिशा में जवाहर नगर थाने के सामने वाले रोड पर चलकर, मकान नं0-339-सी इन्द्रा विहार तक, (मकान न.- 339-C को शामिल करते हुये), यहां से दक्षिण दिशा में चलकर मकान न.-462-बी तक, (मकान न.-462-बी को छोडते हुये) पूर्व दिशा में चलकर मकान न.-835-ए इन्द्रा विहार तक एवं नाले पुलिया तक, यहां से दक्षिण-पश्चिम दिशा में नाले के सहारे चलकर ओपेरा रोड नाला पुलिया तक, यहां से उत्तर दिशा में ओपेरा रोड पर चलकर सेन्ट्रल पब्लिक स्कूल तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में तलवण्डी सेक्टर- 02 व 03, आधा इन्द्रा विहार (जवाहर नगर थाने के पीछे) का क्षेत्र</p>

				शामिल है।
72	72	कोटा-दक्षिण	6208	<p>कॉमर्स कॉलेज मुख्य रोड पर जाट समाज बिल्डिंग से पूर्व दिशा में चलकर झालावाड मुख्य रोड तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर विज्ञान नगर चौराहा, एयरपोर्ट की बाउन्ड्री वॉल तक, यहां से पश्चिम दिशा में बाउन्ड्री वॉल के सहारे-सहारे चलकर एयरपोर्ट की बाउन्ड्री वॉल के दक्षिण-पूर्व कोने तक (1-D-7 को शामिल करते हुये), यहां से उत्तर दिशा में चलकर रेजोनेन्स के सामने नाला पुलिया तक, (एस.एफ.एस. कॉलोनी ए, बी, सी, डी को शामिल करते हुये) यहां से पश्चिम दिशा में चलते हुये मकान न. 260-सी, तलवण्डी तक (कोठारी स्कीन क्लिनिक को शामिल करते हुये) तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर मकान न. 223-सी तक, (223-सी को शामिल), यहां से पूर्व दिशा में चलकर मकान न. 222-सी तक, (222-सी छोडकर), दक्षिण दिशा में चलकर मकान न. 88-सी डीएवी मुख्य रोड तक, (मकान न. 88-सी छोडकर), यहां से पूर्व दिशा में चलकर डीएवी स्कूल के पास नाले की पुलिया तक, यहां से दक्षिण दिशामे नाले के सहारे चलकर मुख्य सडक पर जाट समाज बिल्डिंग तक,।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में तलवण्डी-ए (सम्पूर्ण), एस.एफ.एस. कॉलोनी ए, बी, सी, डी, तलवण्डी-सी (आधा) का क्षेत्र शामिल है।</p>
73	73	कोटा-दक्षिण	7793	<p>एरोड्रोम चौराहे से पश्चिम दिशा में चलकर सी0ए0डी0 चौराहे तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर रंगबाडी रोड पर दानबाडी से पहले स्थित नाला पुलिया तक, यहां से पूर्व दिशा में नाले के सहारे चलकर एयरपोर्ट बाउन्ड्री वॉल तक, एयरपोर्ट बाउन्ड्री वॉल के सहारे दक्षिण-पश्चिम दिशा में बाउन्ड्री वॉल के सहारे-सहारे चलकर झालावाड मुख्य रोड तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर एरोड्रोम चौराहे तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में एयरपोर्ट परिसर, घोडा बस्ती, दुर्गा बस्ती, सीएडी कॉलोनी, आईएमटीआई कॉलोनी, इनकम टेक्स कॉलोनी का क्षेत्र शामिल है।</p>
74	74	कोटा-दक्षिण	6272	<p>रंगबाडी रोड पर दान बाडी के पीछे नाला पुलिया से पूर्व दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलते हुये, एयरपाट</p>

				<p>बाउण्डीवाँल एवं नाले के सहारे दक्षिण-पश्चिम दिशा में चलते हुये जवाहर नहर मुख्य रोड़ नाला पुलिया रेजोनेन्स बिल्डिंग तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में जवाहर नगर मुख्य रोड़ पर चलते हुये हाउस नं. 260 सी तलवण्डी (अनिल कोठारी) तक, (260 सी को छोडकर) यहाँ से दक्षिण दिशा में 223 सी तलवण्डी तक (223 सी को छोडकर) चलकर पूर्व दिशा में चलकर 222 सी तक (222 सी को शामिल करके) यहाँ से दक्षिण दिशा में चलकर 88 सी, डी ए वी रोड तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में चलकर हाउस नं. 311 बी तक (311 बी को छोडकर) यहाँ से उत्तर दिशा में 4 डब्ल्यू 1 तक, (4 डब्ल्यू 1 को छोडकर), यहाँ से पश्चिम दिशा में चलकर 5-ए-12, (5-ए-12 को छोडकर) रंगबाडी रोड तक, यहाँ से उत्तर दिशा में रंगबाडी रोड़ पर दानबाडी के पीछे वाली पुलिया तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में दानबाडी, सम्पूर्ण जवाहर नगर, डिस्टीक सेन्टर, तलवण्डी सी आंशिक शामिल हैं।</p>
75	75	कोटा-दक्षिण	8679	<p>कैशवपुरा मुक्तिधाम के पीछे स्थित नाले से उत्तर दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलकर ब्लड बैंक पुलिया होकर कैशवपुरा-सी ए डी मुख्य मार्ग तक, वहाँ से दक्षिण दिशा में चलकर कैशवपुरा चौराहे तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में चलकर कैशवपुरा मुक्तिधाम नाले तक।</p> <p>नोट :-सम्पूर्ण बालाकुण्ड, अग्रसेन नगर का क्षेत्र शामिल है।</p>
76	76	कोटा-दक्षिण	8097	<p>टिचर्स कॉलोनी पुलिया से पश्चिम दिशा में चलकर संतोषी नगर चौराहे तक, वहाँ से उत्तर-पूर्व दिशा में शमशान की ओर चलकर शमशान पुलिया तक, वहाँ से पूर्व दिशा में चलकर संकट मोचन हनुमान मन्दिर के सामने तक, वहाँ से कैशवपुरा हाउस नं. 182 शामिल करते हुये श्री भैरवनाथ पार्क शामिल करते हुये कृष्णा दूध डेयरी के सामने तक, वहाँ से दक्षिण-पूर्व दिशा में चलकर व्यायामशाला के पीछे नाले की पुलिया तक, वहाँ से नाले के सहारे-सहारे दक्षिण दिशा में चलकर टिचर्स कॉलोनी पुलिया तक।</p> <p>नोट :-कैशवपुरा सेक्टर 07, कैशवपुरा सेक्टर 06 का क्षेत्र शामिल है।</p>

77	77	कोटा-दक्षिण	6823	<p>भगतसिंह पुस्तकालय केशवपुरा से दक्षिण दिशा में चलकर रघुपान की दुकान तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में चलकर केशवपुरा राजपुत सेक्टर नाले तक, वहाँ से उत्तर दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलकर व्यायामशाला पुलिया तक, वहाँ से पूर्व दिशा में चलकर मस्जिद रोड तक, वहाँ से उत्तर दिशा में चलकर केशवपुरा स्थित हाउस नं. 741 तक, वहाँ से पूर्व दिशा में चलकर हाउस नं. 675 तक, वहाँ से उत्तर दिशा में चलकर तेजाजी पार्क के कोने तक, वहाँ से तेजाजी पार्क को शामिल करके पूर्व दिशा में चलकर भगत सिंह पुस्तकालय तक।</p> <p>नोट :-राजपुत सेक्टर, कुम्हारों का मोहल्ला, रामजानकी मन्दिर, तेजाजी पार्क, केशवपुरा सेक्टर 04 का क्षेत्र शामिल है।</p>
78	78	कोटा-दक्षिण	6176	<p>सेन्ट्रल पब्लिक स्कूल (एम0 पी0 ए0-1 को शामिल कर) से पश्चिम दिशा में चलकर वी-मार्ट रंगबाडी रोड तक, यहां से दक्षिण दिशा में रंगबाडी रोड पर चलकर, अम्बर डेयरी तक, यहां से पूर्व दिशा में चलकर, सब्जीमण्डी रोड पर होते हुये ओपेरा रोड तक, यहां से उत्तर दिशा में चलकर सेन्ट्रल पब्लिक स्कूल(एम0 पी0 ए0-1 को शामिल कर) तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में महावीर नगर द्वितीय सम्पूर्ण का क्षेत्र शामिल है।</p>
79	79	कोटा-दक्षिण	6494	<p>केशवपुरा चौराहे से पूर्व दिशा में चलकर तलवण्डी चौराहे को पार कर पूर्व दिशा में चलते हुये पानी की टंकी के आगे नाले पुलिया तक, यहां से उत्तर दिशा में नाले के सहारे-सहारे चलकर डीएवी स्कूल के पास नाला पुलिया तक, यहां से पश्चिम दिशा में डी0ए0वी0 स्कूल रोड पर चलकर, मकान न. 311-बी तलवण्डी तिराहे तक, (मकान नं0 311-बी को शामिल करते हुये), उत्तर दिशा में चलकर सुवि नेत्र चिकित्सालय (मकान न. 4-W-01 को शामिल करते हुये) तक, यहां से पश्चिम दिशा में चलकर 05-ए-12 तलवण्डी, रंगबाडी रोड तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर केशवपुरा चौराहे तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में तलवण्डी सेक्टर- 04 व 05, तलवण्डी सेक्टर-बी, (सम्पूर्ण), अम्बेडकर बस्ती का</p>

				क्षेत्र शामिल है।
80	80	कोटा-दक्षिण	8522	कैशवपुरा चौराहे से पश्चिम दिशा में चलकर श्री संकट मोचन हनुमान मन्दिर के सामने तक, वहाँ से सामने गली में दक्षिण दिशा में चलकर कैशवपुरा मकान नं. 223 होते हुये हाउस नं. 320 तक, वहाँ से पश्चिम दिशा में चलकर कृष्णा दूध डेयरी तक, वहाँ से दक्षिण-पूर्व दिशा में चलकर शिवशक्ति व्यायाम शाला तक, वहाँ से उत्तर-पूर्व दिशा में चलकर पुलिया पार करके मस्जिद रोड तक, वहाँ से उत्तर दिशा में चलकर मकान नं. 852 तक, वहाँ से पूर्व दिशा में चलकर मकान नं. 761 तक, वहाँ से उत्तर दिशा में चलकर मकान नं. 677 के कोने तक, वहाँ से पूर्व दिशा में चलकर भगत सिंह पुस्तकालय के सामने तक, वहाँ से उत्तर दिशा में चलकर कैशवपुरा चौराहे तक। नोट :-कैशवपुरा सेक्टर 04, आंशिक कैशवपुरा सेक्टर 06, गुजराती बस्ती, हरिजन बस्ती, भील बस्ती, सुनारों का मोहल्ला का क्षेत्र शामिल है।
		कुल योग	544154	

वासुदेव मालावत,
आयुक्त एवं प्रशासक,
नगर निगम कोटा दक्षिण।

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।